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Im ehemaligen Stahlwerk Becker in Willich
befindet sich die HEIDEMANN®  Firmenzentrale
mit angeschlossenem Logistikzentrum.

Seit der Unternehmensgründung 1983

bietet HEIDEMANN®  dem Handel individuelle

Elektro-Spezialsortimente.

Durchdachte Konzepte, unser hoher Qualitäts- 

anspruch, immer wieder verbesserter Service

und natürlich auch die günstige Nettopreisstellung

machen uns zum gefragten Partner des Handels.

Ihre Marke für
individuelle und innovative
Elektro-Sortimente
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Regalausstattung

mit voll funktionsfähigen

Originalgongs.

Optionale Regalausstattung

mit reduziertem Zubehör-

Anteil.

1,
85

 m

1,25 m

Am besten ist Testen.
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Begleitendes

Infomaterial 

am POS.

Regalausstattung

mit voll funktionsfähigen

Originalgongs.

Präsentationskonzepte
mit System – verkaufsstark
und kundenfreundlich 

Zum HEIDEMANN®-Rundum-Service gehören

nicht nur die schnelle Lieferung und der regionale

Kundenberater, sondern auch die individuelle

Regalplanung sowie die Platzierung des

Erstaufbaus.

Die gut gegliederte Regalausstattung wird

laufend optimiert. Die vertikale Teilung

trennt klar und übersichtlich das innovative

HX Sortiment vom Gong-, Klingelplatten-

und Zubehörsortiment.

Seitenbehang, hier

bestückt mit unserem

kontinuierlich erweiterten

Preiseinstiegssortiment

BASELINE by Heidemann.



Mehr Informationen 
auf unserer Website

 Die Vorteile

•	 einfache Montage

•	 kein Elektriker erforderlich

•	 drahtlose Signalübertragung 
	 per Funk

•	 alle Geräte lassen sich per 
	 CSS-Frequenzwahl bequem 
	 miteinander synchronisieren

Verwendung

•	 als Türgong

•	 als Bewegungsmelder

•	 als Personenruf 
	 z.B. für die häusliche Pflege

•	 zur Erweiterung einer 
	 bestehenden Klingelanlage

Die technische 
Grundausstattung HX

•	 8 Melodien

•	 256 Sendefrequenzen 
	 (mit Kodierschalter einstellbar 
	 zur Vermeidung von Funk- 
	 überschneidungen mit 
	 anderen Geräten)

•	 Funkfrequenz 433,92 MHz

•	 wetterfester Sender IP44 oder 
	 strahlwassergeschützt IP55

•	 Sender inkl. Batterie

•	 Reichweite 100, 150 oder 
	 200 m (Freifeldmessung)

•	 Funktionsbeleuchtung und 
	 Lichtsignale (wie z. B. Blitzlicht)
	 sind für verbesserte Lang- 
	 lebigkeit und Energieeffizienz 
	 LED-basiert

HX-kompatibel

bedeutet: Alle

HX-Empfänger, 

Bewegungsmelder

und Sender können

miteinander kombiniert

und erweitert werden.

Die „Haustierklingel”
HX PET ist die ideale Funkgong-Lösung für heimkehrende 

Freigänger unter den Katzen – oder auch für Hunde, die nach 

einem Aufenthalt im Garten wieder ins Haus möchten. 

Der speziell auf Haustiere abgestimmte Erfassungsbereich sorgt dafür, 

dass der Empfänger Signal gibt, sobald der Liebling vor 

z.B. Fenster oder Gartentür erscheint. 

Mit fröhlichen Katzen- 
stickern zum Aufkleben.

Extralaut und mit dem handlichem Notfall- 

sender HX Mini inkl. Befestigungskordel 

ausgestattet, bietet HX GUARDIAN eine 

praktische Hilfe für Pflegebedürftige.

Jetzt in neuem Design: Laden Sie Ihren

Lieblingssong von Ihrem PC auf den

HX MP3 – bis zu acht Titel lassen sich 

durch das im Funkgong integrierte

Downloadprogramm installieren und auf

bis zu acht Minuten Länge zuschneiden.

Ideal für die häusliche Pflege

Für Musikliebhaber

Ob mit Blitzlicht und extralautem Alarm, mit

zusätzlicher Nachtlichtfunktion oder auch mit

Steckdosenanschluss – die Funkgong-Serie

HX bietet viele nützliche, zusätzliche

Funktionen für unterschiedliche

Anwendungsbereiche.

HX Guardian

Die Funkgong-Serie HX
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HX Smart benachrichtigt über Heimnetzwerk

und Smart Life App Smartphones über die

Betätigung des Senders – daheim und unterwegs.

HX Smart erweitert darüber hinaus auch die

Konnektivität bereits vorhandener HX-Sender,

so dass sie mit der App interagieren können. 

Die Wi-Fi Video-Türklingel Mobile 1 sendet bei Betätigung 

des Senders über die Smart Life App 2-Wege-Audio,

Benachrichtigungen und Live-Videomaterial an verbundene

Smartphones. Voraussetzung ist eine bestehende� Klingelanlage

mit Transformator, beim Anschluss kann der zugehörige Konverter

im vorhandenen Gonggehäuse untergebracht werden.

Auch für 24/7 Live-Übertragung oder als Bewegungsmelder

einsetzbar.

Alles bleibt besser: Im Sinne umweltneutraler

Produktionsprozesse arbeiten wir verstärkt daran,

unsere Umverpackungen in Zukunft möglichst frei

von Kunststoff zu halten.

Das Gehäuse des Funkempfängers

Piezo II aus unserem Preiseinstiegssortiment 

Baseline besteht zu 100% aus Recycling-

material. Darüber hinaus benötigt der Sender – 

wie auch schon beim Piezo I – keine Batterie.

Der Sender HX Touchless arbeitet berührungslos 

und bietet so die Möglichkeit, aktuellen Hygiene- 

ansprüchen gerecht zu werden.

Neuheiten im Gong-, Funkgong- 

und Zubehörsortiment erhalten 

ab sofort FSC-zertifizierte

Kartonverpackungen. Weiterhin

erforderliche Beutelverpackungen 

bestehen ausschließlich aus 

PVC-freiem PE-Material.

Der Warenversand erfolgt

klimaneutral.

Unser Service-Klingelschild mit Piktogrammen

und Blindenschrift hilft Ihnen, Ihren Kunden zu helfen.

Ideal für die häusliche Pflege

Neue smarte Lösungen 
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Wir investieren in Nachhaltigkeit

NEU



*Modellbeispiele

Mehr Informationen auf unserer Website

Konverter zur 
Ruferweiterung 
bestehender 
Klingelanlagen

Bewegungsmelder

Durchgangsmelder

Funkgong mit 
Vibrationsalarm*

Berührungsloser
Funksender

Funkgong*

Funkgong mit WiFi-Funktion*

Funkgong mit 
Steckdosenanschluss*

Funksender*

Distanzerweiterung 
für zusätzliche 
Reichweite

Funkgong mit
zusätzlichem Blitzlicht*

Klangaktiver Funkkonverter 
zur kabellosen Erweiterung 
bestehender Klingelanlagen

Funk-Notfallsender

Funkgong-Serie HX
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Drahtlos, flexibel und vielseitig erweiterbar.
Die HEIDEMANN® Serie HX bietet vielfältige Einsatz- und Erweiterungsmöglichkeiten:
Als zusätzliche Klingel für Nebeneingänge oder die Einliegerwohnung, als Bewegungsmelder,
zur Fenster- und Türüberwachung, als flexibles Gerät in Garten und Hobbykeller oder 
zur Erweiterung einer bestehenden Klingelanlage.
Jedes Basis-Funkgong-Set besteht aus einem Klingeltaster als Sender und einem Gong als
Empfänger. In der neuen Gerätegeneration können maximal vier Sender und beliebig viele
Empfänger miteinander kombiniert werden.



Funkgong-Serie HX Funkgong-Sets HX
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4 011150 708414
70841

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß/Acrylabdeckung türkis, Sender reinweiß
•	stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 70 bis 95 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 120 x 80 x 33 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz 
•	optisches Rufsignal (4 orange LED)
•	Nachtlichtfunktion (orange LED) mit Dämmerungsautomatik
•	Modus-Schalter nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend (mit Frequenzspeicherung)
	 mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funkgong-Set HX Moonlight

Blister 1

4 011150 708421
70842 Blister 1

4 011150 708438
70843 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 200m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß mit mattierter Glasabdeckung/Halter chrom, 
	 Sender schwarz
•	stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 70 bis 95 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 138 x 180 x 36 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Wandaufhängung
•	2 Lautsprecher
•	optisches Rufsignal (LED Multicolor)
•	Modus-Schalter nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend (mit Frequenzspeicherung)
	 mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger silber/anthrazit, Sender schwarz
•	stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 70 bis 97 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 180 x 125 x 45 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Wandaufhängung
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend (mit Frequenzspeicherung)
	 mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funkgong-Set HX Trendline

Funkgong-Set HX Sound

70841

70842

70843

97dB(A)

Multicolor LED 
als optisches 
Rufsignal

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

95 dB(A)
NachtlichtIP55 Anschluss

IP55

95 dB(A)
IP55 Multicolor



4 011150 708445
70844

Blister 1

70844

4 011150 70846970846

Blister 1

70846

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß, Sender reinweiß/rot
•	stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 70 bis 97 db (A)
•	H x B x T Empfänger 180 x 125 x 45 mm, Sender 33 x 85 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Wandaufhängung
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	Notfall-/Paniksender mit Halteband und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend (mit Frequenzspeicherung)
	 mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Guardian

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger silber Chrom/Metall schwarz, Sender schwarz
•	stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 70 bis 97 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 155 x 105 x 45 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	optisches Rufsignal (3 blaue LED)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	8 fest installierte und/oder eigene Melodien (MP3 oder WAV)  
	 einstellbar (Rufunterscheidung)
•	inkl. USB Anschlusskabel (ca. 70 cm Länge)
•	inkl. Musik Download Programm im Empfänger 
	 (kompatibel für Windows XP, Vista, Windows 7 - 10)
•	inkl. Zuschneidefunktion – der Klingelton kann auf die gewünschte 
	 Spieldauer zugeschnitten werden (max. Spieldauer 8 Minuten)
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Music Box

97dB(A)

97dB(A)

Ideal für die 
häusliche Pflege

Laden Sie Ihren 
Lieblingssong von Ihrem
PC auf den Funkgong

70847
Blister 1

70847

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger anthrazit mit Stofflautsprecher, Sender anthrazit 
•	Lautstärkenregelung bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 120 x 75 x 37, Sender 34 x 101 x 21 mm
•	8 fest installierte Melodien und zusätzlich bis 8 eigene Melodien 
	 MP3 oder WAV) einstellbar (Rufunterscheidung)
•	inkl. USB Anschlusskabel (ca. 50 cm Länge) 
•	inkl. Musik Download Programm im Empfänger 
	 (kompatibel für Windows 7 - 10)
•	inkl. Zuschneidefunktion – der Klingelton kann auf die gewünschte 
	 Spieldauer zugeschnitten werden (max. Spieldauer 8 Minuten)
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	Modus-Schalter nur klingeln/ nur LED/ klingeln und LED
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
•	Taster leuchtet im Dunkeln nach
•	inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (3 x 1,5 Volt LR6/ Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX MP3

Dieses Funkgong-Set ist auch für 
den Anschluss an vorhandene 
Klingelanlagen geeignet.
Bei dieser Anschlussmöglichkeit 
dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batterie- 
betriebenen Gongs verwendet 
werden.

Dieses Funkgong-Set ist auch für 
den Anschluss an vorhandene 
Klingelanlagen geeignet.
Bei dieser Anschlussmöglichkeit 
dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batterie- 
betriebenen Gongs verwendet 
werden.

90dB(A)

4  011150  708476

Laden Sie Ihren 
Lieblingssong von Ihrem
PC auf den Funkgong

NEU

IP55

IP55

Funkgong-Sets HX
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 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE



70845

70845 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger silber Chrom, Sender silber 
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 140 x 80 x 26 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild und 
	 LED-Funktionsleuchte 
•	Taster leuchtet im Dunkeln nach
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funkgong-Set HX Speaker

90dB(A)

70832

FSC
zertifizierter

Karton
1

70832

70833
FSC

zertifizierter
Karton

1

70833

•	Internetverbindung und Benachrichtigung über App
• maximale Reichweite ca. 120 m (im freien Feld)
• Empfänger und Sender reinweiß
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T Empfänger 111 x 59 x 32 mm, Sender 29 x 91 x 20 mm
• 8 Melodien einstellbar
• LED-Betriebsleuchte
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
• inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
• Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Smart

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
• Empfänger und Sender reinweiß
• Stoffüberzug
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 85 dB (A)
• H x B x T Empfänger 118 x 60 x 30 mm, 
	 Sender 29 x 91 x 20 mm
• 8 Melodien einstellbar
• Wandaufhängung
• optisches Rufsignal (umschaltbar auf nur klingeln/ 
	 nur LED/ klingeln und LED)
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
• inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
• Empfängerbatterien nicht enthalten (3 x 1,5 Volt LR6/ Mignon)
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Cloth

4  011150  708322

4  011150  708339

Smart Life
benachrichtigt 
über W-LAN 
Ihr Smartphone

NEU

SmartLife

IP55

IP55

Funkgong-Sets HX Funkgong-Sets HX
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 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

NEU

IP55



 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß Hochglanz/silber, Sender reinweiß
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 125 x 70 x 60 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	LED-Betriebsleuchte
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Schuko-Stecker) am Empfänger 
	 230 V/16 A ~ 50 Hz
•	integrierte Schuko-Steckdose mit Kinderschutz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Curve

Funkgong-Sets HX
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4 011150 708209
70820 Blister 1

70820

4 011150 708216
70821 Blister 1

70821

4 011150 708223
70822 Blister 1

70822

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger schwarz/silber, Sender schwarz
•	Lautstärke ca. 88 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 107 x 70 x 33 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter 
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (LED)
•	Vibrationsalarm 
•	Modus-Schalter nur klingeln/nur vibrieren/klingeln und vibrieren
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger Alu/anthrazit, Sender schwarz
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 88 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 115 x 115 x 30 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (rote LED)
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Ice

Funkgong-Set HX Style

90dB(A)

Vibrationsalarm GürtelclipIP55

IP55

IP55



4 011150 708230
70823 Blister

Blister

1

1

70823

70824

70825

Funkgong-Set HX Square

•	maximale Reichweite ca. 200m (im freien Feld)
•	Empfänger anthrazit/silber, Sender schwarz
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 120 x 120 x 28 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Wandaufhängung
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (4 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten
Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten Klingeltaster 
und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden. 

4 011150 708346
70834 Blister

70834

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger anthrazit, Sender schwarz
•	Lautstärke ca. 88 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 96 x 70 x 35 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
•	strahlwassergeschützter Empfänger IP55 
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Outdoor

1

Innen + außen

4 011150 70824770824

4 011150 70825470825

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 140 x 90 x 40 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
• Wandaufhängung • optisches Rufsignal (5 weiße Blitz-LED)
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	EIN/AUS-Schalter
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild  
	 und LED-Funktionsleuchte • inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	Empfänger reinweiß/silber, Sender reinweiß

•	Empfänger anthrazit softtouch/silber, Sender schwarz

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten Klingeltaster  
und/oder batteriebetriebene Gongs  verwendet werden.

Funkgong-Set HX Flashlight

90 dB(A)

90 dB(A)

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

IP55

IP55

IP55

LED 5x

Funkgong-Sets HX Funkgong-Sets HX
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Gürtelclip



4 011150 708308
70830 Blister 1

4 011150 708360
70836

4 011150 708315
70831

Blister 1

70836

70835 Blister 1

70835

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 115 x 115 x 30 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
• EIN/AUS-Schalter
• Wandaufhängung
• optisches Rufsignal (3 blaue LED)
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED 
•	EIN/AUS-Schalter
• strahlwassergeschützter Sender IP55
	 mit Namensschild und LED-Funktionsleuchte
• inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
• Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon) 
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar

•	reinweiß (Front Hochglanz, Sender reinweiß)

•	schwarz (Front Hochglanz, Sender schwarz)

•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger silber/anthrazit, Konverter (Sender) reinweiß 
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A) 
•	H x B x T Empfänger 159 x 72 x 45 mm / Konverter 90 x 65 x 20 mm 
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung) 
•	Wandaufhängung 
•	optisches Rufsignal (3 blaue LED) 
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED 
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Konverter
•	grüne LED als Funktionsleuchte im Konverter 
•	klangaktiver Funkkonverter zur Erweiterung der bestehenden 
	 Klingelanlage 
•	Sensorregler von hoher bis niedriger Empfindlichkeit 
•	Konverterbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon) 
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby) 
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger anthrazit softtouch/silber, Konverter (Sender) reinweiß
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 140 x 90 x 40 mm, Konverter 90 x 65 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (5 weiße Blitz-LED)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Empfänger 
	 und im Konverter
•	grüne LED als Funktionsleuchte im Konverter
•	klangaktiver Funkkonverter zur Erweiterung der bestehenden 
	 Klingelanlage
•	Sensorregler von hoher bis niedriger Empfindlichkeit
•	Konverterbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Piano

Funkgong-Set HX Connect

Funkgong-Set HX Action

Hinweis: Der Sender kann auch auf andere akustische Einflüsse
wie Hundegebell oder laute Umgebungsgeräusche reagieren !

Hinweis: Der Sender kann auch auf andere akustische Einflüsse
wie Hundegebell oder laute Umgebungsgeräusche reagieren !

70830

70831

4 011150 708353

Kabellose 
Ruferweiterung 

durch klangaktiven 
Sensor

90 dB(A)

Kabellose 
Ruferweiterung 

durch klangaktiven 
Sensor

90 dB(A)

90 dB(A)

IP55 LED 3x

LED 5x

Kabellose Ruf- 
erweiterung durch 

klangaktiven Sensor

+++ +++ +++

<2 cm>

Funkgong-Sets HX
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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LED 3x

Kabellose Ruf- 
erweiterung durch 

klangaktiven Sensor

+++ +++ +++



70826 Blister 1

70826

70827

70828

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß mit Acrylfront und Sender reinweiß
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 130 x 63 x 40 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (blaue LED Front)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED 
•	umschaltbar auf dauerleuchten oder blinken mit Mode-Taste
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED Funktionsleuchte 
•	Taster leuchtet im Dunkeln nach
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (3 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten Klingeltaster 
und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funkgong-Set HX Ocean

70827 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß mit Acrylfront und Sender reinweiß
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 130 x 63 x 40 mm, Sender 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	optisches Rufsignal (blaue LED Front)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED 
•	umschaltbar auf dauerleuchten oder blinken mit Mode-Taste
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED Funktionsleuchte 
•	Taster leuchtet im Dunkeln nach
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Dieses Funkgong-Set ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten Klingeltaster 
und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß mit Acrylfront und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 85 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 110 x 58 x 34 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	LED- Betriebsleuchte 
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	Nachtlichtfunktion (weiße LED) mit Dämmerungsautomatik, 
	 optional ein-/ausschaltbar
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild 
	 und LED Funktionsleuchte 
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Ocean 230 V

Funkgong-Set HX Nightlight 230 V

70828 Blister 1

90 dB(A)

90 dB(A)
LED 5xIP55

LED 5xIP55

LED 5x

Funkgong-Sets HX Funkgong-Sets HX
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Nachtlicht IP55



70829

70807

70806

70807

70806 Blister

Blister

1

1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Bewegungsmelder reinweiß
•	Lautstärke ca. 88 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 107 x 70 x 33 mm, 
	 Bewegungsmelder 100 x 70 x 40 mm
•	8 Melodien einstellbar
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	Vibrationsalarm
•	Modus- sowie EIN/AUS-Schalter
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	Stromversorgung Empfänger: 2 x 1,5 V LR6/Mignon Batterien 
	 (nicht im Lieferumfang)
•	Bewegungsmelder strahlwassergeschützt IP55
•	Erfassungswinkel: 30°, Erfassungsweite: 6 m
•	Mit Wandhalterung flexibel/schwenkbar (Haltertiefe: 40 mm)
•	LED Funktionsleuchte (grün)
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien im Bewegungsmelder
•	Stromversorgung Bewegungsmelder: 2 x 1,5 V LR6/Mignon Batterien 
	 (nicht im Lieferumfang)
•	16 Funkfrequenzen mit DIP-Schalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten   

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß glänzend und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 84 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 104 x 64 x 26 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	LED-Betriebsleuchte
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild
	 und LED Funktionsleuchte 
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger
	 230 V /16 A ~ 50 Hz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	Empfänger reinweiß glänzend und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 84 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 104 x 64 x 26 mm, Sender 29 x 81 x 18 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (LED)
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild
	 und LED Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Pet

Funkgong-Set HX Brilliant 230 V

Funkgong-Set HX Brilliant

70829 Blister 1

Die »Haustierklingel« 
mit speziell 
abgestimmtem 
Erfassungsbereich

IP 55

IP 55 Gürtelclip

Gürtelclip

Funkgong-Sets HX
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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4 011150 708001
70800 Blister 1

70800

4 011150 708018 Blister 1

70801

4 011150 70802570802 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 98 x 70 x 28 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (rote LED)
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 98 x 70 x 36 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	LED-Betriebsleuchte
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	2 Empfänger (1 x mobil (One), 1 x Steckdosenanschluss (Plug-In))
•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T Empfänger Plug-In 98 x 70 x 36 mm, 
	 Empfänger One 98 x 70 x 28 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	1 LED Funktionsleuchte am Steckdosenempfänger
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) am Empfänger 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung am mobilen Empfänger
•	optisches Rufsignal (rote LED) am mobilen Empfänger
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Batterien für mobilen Empfänger nicht enthalten  
	 (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX One

Funkgong-Set HX Plug-In

Funkgong-Set HX Twin
70802

70801

VORTEILS-SET 
mit 2 Empfängern

Gürtelclip

Funkgong-Sets HX Funkgong-Sets HX
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Gürtelclip



70805 Blister 1

70805

70803

70804

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender silber
•	Lautstärke ca. 83 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 102 x 48 x 30 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Walk

4 011150 708032
70803 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender silber
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 107 x 62 x 33 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (rote LED)
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX Clip

4 011150 708049
70804 Blister 1

•	2 Empfänger: 
	 1x klein mit Gürtel-Clip, 1 x groß als Standgerät
•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	kleiner Empfänger + Sender silber, großer Empfänger silber/anthrazit
•	H x B x T Empfänger groß 159 x 72 x 45 mm, 
	 Empfänger klein 107 x 62 x 33 mm, Sender 32 x 82 x 20 mm
•	je 8 verschiedene Melodien pro Empfänger einstellbar 
	 (Rufunterscheidung)

•	Empfänger klein mit optischem Rufsignal (rote LED), 
 	 Gürtel-Clip und Wandaufhängung, Lautstärke ca. 82 dB (A)

•	Empfänger groß mit optischem Rufsignal (3 blaue LED), 
 	 umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED, 
	 rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien, 
	 Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 88 dB (A),  
	 Wandaufhängung

•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten
	 (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon, 2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funkgong-Set HX DuoVORTEILS-SET 
mit 2 Empfängern

Gürtelclip

Gürtelclip

Gürtelclip

Funkgong-Sets HX
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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70873

70871

70872

70875

4 011150 708711
70871 Blister 1

4 011150 708728
70872 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	anthrazit softtouch/silber
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 140 x 90 x 40 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (5 weiße Blitz-LED)
•	umschaltbar auf nur klingeln/nur LED/klingeln und LED 
•	EIN/AUS-Schalter 
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
•	Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR14/Baby)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	reinweiß Hochglanz/silber
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T 125 x 70 x 60 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	LED-Betriebsleuchte
•	Steckdosenanschluss (Schuko-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	integrierte Schuko-Steckdose mit Kinderschutz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	anthrazit/silber
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 90 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 120 x 120 x 28 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS-Schalter
•	Wandaufhängung
•	rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
•	Batterien nicht enthalten (4 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX Flashlight

Funkempfänger HX Curve

Funkempfänger HX Square

70873 Blister 1
4 011150 708735

90dB(A)

90dB(A)

90dB(A)

FSC
zertifizierter

Karton
1

•	Internetverbindung und Benachrichtigung über App
• maximale Reichweite ca. 120 m (im freien Feld)
• reinweiß
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T 111 x 59 x 32 mm
• 8 Melodien einstellbar
• LED-Betriebsleuchte
• Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
• ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX Smart

Smart Life benachrichtigt 
über W-LAN
Ihr Smartphone

Funkgong-Sets HX Funkempfänger HX
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70875
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IP 55Smart Life



70878

70870

70861

70860

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	reinweiß mit Acrylfront
•	Lautstärke ca. 85 dB (A)
•	H x B x T 110 x 58 x 34 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	LED- Betriebsleuchte 
•	optisches Rufsignal (blaue LED)
•	Nachtlichtfunktion (weiße LED) mit Dämmerungsautomatik, 
	 optional ein-/ausschaltbar
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 
	 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX Nightlight 230 V

70878 Blister 1

70870 Blister 1

70861 Blister 1

70860 Blister 1
4 011150 708605

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T 98 x 70 x 28 mm
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (rote LED)
•	Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX One

4 011150 708612

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T 98 x 70 x 36 mm
•	8 Melodien einstellbar
•	LED-Betriebsleuchte
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz 
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX Plug-In

4 011150 708704

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	schwarz/silber
•	Lautstärke ca. 88 dB (A)
•	H x B x T 107 x 70 x 33 mm 
•	8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
•	EIN/AUS Schalter 
•	Gürtel-Clip und Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (LED)
•	Vibrationsalarm 
•	Modus-Schalter nur klingeln/nur vibrieren/klingeln und vibrieren
•	Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend mit Kodierschalter einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funkempfänger HX Ice

Gürtelclip

Gürtelclip

LED 5x

Funkempfänger HX
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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Blister 1

70883

70884

70885
•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	schwarz, silber, anthrazit
•	H x B x T 34 x 96 x 20 mm
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden  
   (Rufunterscheidung)
•	strahlwassergeschützt IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender
Dieser Funksender ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funksender HX
70883

4 011150 708834

70885
4 011150 708858

70884
4 011150 708841

70369

Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	reinweiß
•	2-reihig
•	H x B x T 63 x 91 x 19 mm
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden  
   (Rufunterscheidung)
•	strahlwassergeschützt IP55 mit 2 Namensschildern 
	 und 2 LED-Funktionsleuchten
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funksender HX

70369
4 011150 703693

70886

•	maximale Reichweite ca. 200 m (im freien Feld)
•	reinweiß
•	H x B x T 34 x 96 x 20 mm
•	8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden 
	 (Rufunterscheidung)
•	strahlwassergeschützt IP55 mit Namensschild und 
	 LED Funktionsleuchte
•	Taster leuchtet im Dunkeln nach
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend  einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender
Dieser Funksender ist auch für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen 
geeignet. Bei dieser Anschlussmöglichkeit dürfen keine beleuchteten 
Klingeltaster und/oder batteriebetriebene Gongs verwendet werden.

Funksender HX Glow

70886 Blister 1

70880

70880 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
•	reinweiß
•	H x B x T 29 x 81 x 18 mm
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden  
   (Rufunterscheidung)
•	strahlwassergeschützt IP55 mit Namensschild 
	 und LED-Funktionsleuchte
•	inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie
•	256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funksender HX

4 011150 708803

IP 55

IP 55

Funkempfänger HX Funksender HX
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70374

70373

70374 Blister 1

70373 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
• reinweiß
• H x B x T 100 x 70 x 40 mm
• strahlwassergeschützt IP55
• Erfassungswinkel: 110° horizontal / 20° vertikal
• Erfassungsweite: 10 m
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden 
   (Rufunterscheidung)
• LED-Funktionsleuchte
• rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
• 16 Funkfrequenzen mit DIP-Schalter einstellbar
• mit Wandhalterung flexibel/schwenkbar (Haltertiefe: 40 mm)
• Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

Funk-Bewegungsmelder HX

•	maximale Reichweite 50 m • reinweiß
• Lautstärke ca. 86 dB (A) • nur für den Innenbereich
• Erfassungswinkel 360° • Erfassungsweite 4 m
• mit Wandhalterung flexibel/schwenkbar (Haltertiefe: 40 mm)
• H x B x T 110 x 68 x 45 mm
• 8 Melodien einstellbar (Rufunterscheidung)
• 3-fach Schaltung: 
   a) Aus = das komplette System ist ausgeschaltet
   b) HX =  nur HX Funktion (Bewegungsmelder),  
      dass Gerät selber klingelt nicht
   c) An/HX = der Durchgangsmelder und die HX Funktion 
	    sind aktiv = maximale Überwachung
• rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien 
• Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
• kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Funk-Durchgangsmelder HX

Funk-Distanzerweiterung HX

Blister 1

70376

•	maximale Reichweite 150 m
• weiß
• H x B x T 120 x 90 x 24 mm
• strahlwassergeschützt IP55
• LED-Funktionsleuchte
• Wandaufhängung
• rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
• Batterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

70376

 

Dieser Durchgangs- 
melder kann zusätzlich 
ein Signal an HX Funk- 
empfänger senden 
(nicht enthalten)

Innen + außen

4 011150 703730

Erweitert endlos 
die Funkreichweite 
von Heidemann 
HX Produkten

Innen + außen

4 011150 703761

Arbeitet 
berührungslos

FSC
zertifizierter

Karton
170887

•	maximale Reichweite ca. 150 m (im freien Feld)
• reinweiß
• H x B x T 65 x 65 x 18
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden
	 (Rufunterscheidung)
• wetterfester Sender IP44
• optisches Betätigungssignal (orangefarbene LED)
• inkl. 1 x 3 Volt CR2450 Batterie
• 256 Funkfrequenzen einstellbar
• ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

 Funksender HX Touchless

70887

NEU

IP 44

IP 55

IP 55

4  011150  708872

4  011150  703747

Funksender + Zubehör HX
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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4  011150  703990

Klangaktiver Funkkonverter	

Funkkonverter HX

Blister 1

Blister 1

70370

70372

70399

•	maximale Reichweite 100 m
• reinweiß
• H x B x T Sender 90 x 65 x 20 mm
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden 
	 (Rufunterscheidung)
• mit LED-Funktionsleuchte
• rote LED als Warnleuchte bei schwachen Batterien
• klangaktiver Funkkonverter zur kabellosen Erweiterung 
	 der bestehenden Klingelanlage 
• Sensorregler von hoher bis niedriger Empfindlichkeit
• Konverterbatterien nicht enthalten (2 x 1,5 Volt LR6/Mignon Batterien)
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
• kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

•	maximale Reichweite 100 m 
• reinweiß 
• zur Ruferweiterung bestehender Klingelanlagen 
• H x B x T 85 x 35 x 20 mm 
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden 	
	 (Rufunterscheidung) 
• LED-Funktionsleuchte 
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
• vorverdrahtet mit ca. 15 cm Klingelleitung 
• inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie 
•	ergänzt vorhandene HX Funkgong-Sets/Empfänger/Sender

70370

70399

Blister 170372

Funk-Notfall-Sender HX Mini

•	maximale Reichweite 100 m
• reinweiß/rot
• H x B x T 75 x 45 x 15 mm
• 8 Melodien können an HX Empfänger gesendet werden 
	 (Rufunterscheidung)
• LED-Funktionsleuchte 
• inkl. 1 x 3 Volt CR2032 Batterie 
• 256 Funkfrequenzen selbstlernend einstellbar
• kompatibel/erweiterbar mit allen HX-Geräten

Kabellose 
Ruferweiterung 
durch klang- 
aktiven Sensor

Ideal für die 
häusliche Pflege

Beutel 
+ Reiter 1

70890

•	aus Hartschaum
•	mit Blindenschrift (Braille)
• H x B x T 150 x 120 x 3 mm
• blau
• Sender nicht enthalten 

Service-Schild für Funkgongs HX

70890

NEU

4  011150  708902

4  011150  703709

4  011150  703723

Hinweis: Der Sender kann auch auf andere akustische Einflüsse
wie Hundegebell oder laute Umgebungsgeräusche reagieren !

Funksender + Zubehör HX Funksender + Zubehör HX
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70027

70036

70035

70000

70150

70027

• Gehäuse reinweiß / Klangschale Metall verchromt
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 128 x 80 x 38 mm / Klangschale 70 mm Ø
• 2-spulige Ausführung
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch unbeleuchtete  
Klingeltaster verwendet werden.

Läutewerk

Blister 1

70036

• Metall verchromt
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• Ø x T 80 x 33 mm
• Klang verstellbar
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch unbeleuchtete  
Klingeltaster verwendet werden.

Läutewerk Underdome

Blister 1

70035

• Metall verchromt
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 75 x 62 x 24 mm 
• 2-spulige Ausführung
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
  (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch unbeleuchtete  
Klingeltaster verwendet werden.

Summer

Blister 1

70150

• reinweiß mit grauen Eckeinlagen 
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 118 x 80 x 38 mm 
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch unbeleuchtete  
Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Prisma

Blister 1

70000

• reinweiß 
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 118 x 80 x 38 mm
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch unbeleuchtete  
Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Bella

Blister 1

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Gongs mechanisch

24



70206

70204

70212

70148

70149

70149

• reinweiß
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 119 x 80 x 38 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Solo

Blister 1

70206

• reinweiß
• Laustärke ca. 83 dB (A)
• H x B x T 115 x 115 x 40 mm
• Anschluss nur an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• kein Batteriebetrieb möglich

Es können sowohl beleuchtete als auch  
unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Ceres

Blister 1

70204

• reinweiß
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 118 x 118 x 44 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Lumen

Blister 1

70212

• silber
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 118 x 118 x 44 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Lumen

Blister 1

70148

• reinweiß
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 116 x 116 x 44 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
• mit eingebautem EIN/AUS Schalter

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Sonnet

Blister 1

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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70169

70011

• reinweiß mit 2 schwarzen Streifen
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A oder 
   mit Batterie 4 x 1,5 V LR14/Baby (nicht im Lieferumfang enthalten)
Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Ibis 8 V

• reinweiß mit 2 schwarzen Streifen
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm 
• Anschluss 230 V ~, direkt an eingebauten  
	 Klingeltransformator 8 V ~ / 1 A
Es können sowohl beleuchtete Klingeltaster als auch  
unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Ibis 230 V
Blister 1

70170

70009

Blister 1

70161

70014

• Lautstärke ca. 82 dB (A) • H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• Anschluss 230 V ~, direkt an eingebauten  
	 Klingeltransformator 8 V ~ / 1 A
Es können sowohl beleuchtete Klingeltaster als auch 
unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

• reinweiß

• silber

Zweiklang-Gong Tebas 8 V

Blister 1

• reinweiß 
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A oder mit 
   Batterie 4 x 1,5 V LR14/Baby (nicht im Lieferumfang enthalten)
Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

• reinweiß
• Lautstärke ca. 82 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm 
• Anschluss 230 V ~, direkt an eingebauten  
	 Klingeltransformator 8 V ~ / 1 A
Es können sowohl beleuchtete Klingeltaster als auch  
unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Wave 8 V

Zweiklang-Gong Wave 230 V

70012
4 011150 700128

4 011150 701613

70160
4 011150 701606

4 011150 700142

• Lautstärke ca. 82 dB (A) • H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A oder mit 
   Batterie 4 x 1,5 V LR14/Baby (nicht im Lieferumfang enthalten)
Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster  verwendet werden.

• reinweiß

• silber

Zweiklang-Gong Tebas 230 V

70169

70170

70160

70012

70011

70009

70161

70014

Gongs mechanisch

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Die auf dieser Seite gezeigten Artikel werden jeweils als 8 V und als 230 V Variante angeboten. 
Die 230 V Varianten sind mit einem Klingeltransformator ausgestattet. Der Gong wird zwar an 230 V 
angeschlossen, aber die weitere Installation im Gerät bzw. zum Klingeltaster erfolgt über 8 V. 
Diese Variante kommt hauptsächlich dort zum Einsatz, wo in der Hausinstallation kein Klingel- 
transformator vorhanden ist und der Gong nicht über Batterien betrieben werden soll.

Hinweis: Es ist nicht möglich, diese 230 V Gongs komplett über 230 V zu betreiben; 
hierzu verwenden Sie bitte die Export-Gongs auf Seite 30 dieses Kataloges.

Produktinformation Gongs 8 V und 230 V

Gongs mechanisch
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70561

70551

70550

70501

70571

4 011150 705505
70550

• Lautstärke ca. 83 dB (A)
• H x B x T 118 x 118 x 47 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

• reinweiß, Front Acryl weiß glänzend

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

• Lautstärke ca. 83 dB (A)
• H x B x T 118 x 118 x 47 mm
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
	 oder mit Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

• reinweiß, Front Acryl schwarz glänzend

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zweiklang-Gong Grothe 465 A

Zweiklang-Gong Grothe 465 A

4 011150 705512
70551 1

Grothe 
Falt-

schachtel

1
Grothe 
Falt-

schachtel

70501

•	Rauchglasoptik / silber
•	Lautstärke bis ca. 86 dB (A) stufenlos regelbar
•	H x B x T 190 x 160 x 55 mm
•	18 brilliante Klingeltöne (17 Melodien, 1 Alarm) einstellbar
•	umstellbar von Melodie auf Alarm (Optimal geeignet in Kombination 
	 mit Bewegungsmeldern, wenn z.B. in einem Geschäft tagsüber 
	 eine Melodie und nachts der ALARM-Ton ausgelöst werden soll.)
•	2-fach Rufunterscheidung (z.B. für Nebeneingang)
•	Stummschaltung mit LED Kontrolle
•	easyTIP Bedieneinheit für alle Funktionen 
	 (aufklappbares Bedienelement)
•	Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
	 oder mit Batterie (4 x 1,5 V LR14/Baby)
	 (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo 8 V ) 
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Mehrklang-Gong Croma 100 A

1
Grothe 
Falt-

schachtel

• reinweiß
• Lautstärke bis ca. 83 dB (A) stufenlos regelbar (von vorne bedienbar)
• H x B x T 80  x 80 x 11 mm (Rahmen); 50 x 50 x 43 mm (Gong)
• Einbau in Unterputz-Dose (Tiefe 60 mm)
•	17 Klingeltöne einstellbar (von vorne bedienbar)
•	2-fach Rufunterscheidung (z.B. für den Nebeneingang)
•	Stummschaltung (von vorne bedienbar) 
•	inkl. Schraubendreher für Fronteinstellung
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
Es können sowohl beleuchtete Klingeltaster als auch unbeleuchtete 
Klingeltaster verwendet werden.

• reinweiß, Maße, Funktionen und Zubehör wie 70561 (120 ws)
• Anschluss an 230 V~/ 50 Hz nur an 230 V~ Taster 
   (nicht im Lieferumfang)
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

Mehrklang-Gong Grothe 120 ws Unterputz

Mehrklang-Gong Grothe 230 Unterputz

4 011150 705611
70561

4 011150 705710
70571

1
Grothe 
Falt-

schachtel

Integrierbar in die 
Schalterprogramme von
Berker	 Modul2
Merten	 AtelierM, 1-M
Jung	 CD-500, LS990 
Siemens	 Delta Line
Gira	 E2, Standard

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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Blister 1

70214

Blister 1

Blister 1

70250

70215

70250

Mehrklang-Gong Melodica

70215

• reinweiß
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• 2 Melodien einstellbar
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) oder nur mit Batterie 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

• als Zwei- und/oder Dreiklang-Gong nutzbar 
	 (Rufunterscheidung)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zwei- oder Dreiklang-Gong Icaro

• silber/anthrazit
• stufenlose Lautstärkenregelung von 55 - 90 dB (A)
• H x B x T ca. 130 x 130 x 32 mm
• 2 Melodien einstellbar
• 2-fach Rufunterscheidung (z.B. für Nebeneingang)
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) oder nur mit Batterie 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo) 
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

4 011150 702504

4 011150 702146
70214

• silber
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T 168 x 105 x 45 mm
• 2 Melodien einstellbar
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) oder nur mit Batterie 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

• als Zwei- und/oder Dreiklang-Gong nutzbar 
	 (Rufunterscheidung)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Zwei- oder Dreiklang-Gong Icaro

Stufenlose
Lautstärke- 
regelung

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Die auf den Seiten 28/29 gezeigten Modelle Melodica, Icaro, Melody und Quarter sind speziell
auf 2-Draht Betrieb ausgelegt. Insbesondere bei älteren Klingelanlagen besteht das Problem, 
dass nur 2 Drähte –  eine Leitung vom Transformator und eine vom Klingeltaster ankommend –
zur Installation eines Gongs vorhanden sind.
Somit können lediglich elektromechanische und keine elektronischen Gongs angeschlossen
werden. Bei dieser Installation ist nach dem Betätigen des Tasters kein Strom mehr am Gong
vorhanden.

Die oben genannten Gongs sind speziell auf eine 2-Draht Installation in Verbindung mit einer 
Batterie ausgelegt. Die Batterie sorgt dafür, dass nach dem Betätigen des Klingeltasters die 
Melodie gespielt wird. Auch bei einer vorhandenen Mehrdrahtinstallation können die Modelle 
auf gleiche Weise angeschlossen werden.

Produktinformation elektronische Gongs

Gongs elektronisch

28



2 IN 1 DESIGN

70218

70146

70502

70218

• reinweiß
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T 130 x 130 x 32 mm
• mit 12 Melodien in automatischer Folge (bei jedem Klingeln  
	 ertönt eine neue Melodie)
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterien (2 x 1,5 V LR12/Mignon) oder nur mit Batterien 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Mehrklang-Gong Melody

Blister 1

70146

• reinweiß
• Lautstärke ca. 85 dB (A)
• H x B x T 116 x 116 x 45 mm
• 8 Melodien mit DIP-Schaltern fest einstellbar
• Anschluss an Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterie (1 x 9 V 6LR61/Block) oder nur mit Batterie 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Mehrklang-Gong Quarter

Blister 1

Blister 1

• 2 verschiedende Designs in einem Gerät
• Rauchglasoptik/silber  
• stufenlose Lautstärkenregelung 
	 von 0 (Aus) bis 95 dB (A)  
• H x B x T ca. 190 x 160 x 45 mm
• 20 Melodien über Tippschalter einstellbar
• 2-fach Rufunterscheidung 
	 (z.B. für Nebeneingang)

Anschluss: 

• Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A oder
• Klingeltransformator 8 V ~ / 1 oder 2 A  
	 und Batterien (4 x 1,5 V LR14/Baby) oder 
• nur mit Batterien (4 x 1,5 V LR14/Baby)
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Es können sowohl beleuchtete (nur bei Anschluss an Klingeltrafo)  
als auch unbeleuchtete Klingeltaster verwendet werden.

Mehrklang-Gong Chorus

70502
4 011150 705024

Mit tauschbaren 
Dekorstücken

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Gongs elektronisch Gongs elektronisch

29



Gongs Export 230 V

30

Blister 1

Zweiklang-Gong Ceres 230 V
•	reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T 115 x 115 x 40 mm
•	Anschluss direkt an 230 V ~ mit 230 V ~ Taster
•	inkl. Überhitzungsschutz (PTC)
•	kein 8 V ~ oder Batteriebetrieb möglich 
• Betrieb nur mit geprüftem 230 V ~ Taster
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

Zweiklang-Gong Lumen 230 V
•	silber
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T 115 x 115 x 44 mm
•	Anschluss direkt an 230 V ~ mit 230 V ~ Taster
•	inkl. Überhitzungsschutz (PTC)
•	kein 8 V ~ oder Batteriebetrieb möglich 
• Betrieb nur mit geprüftem 230 V ~ Taster 
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

Zweiklang-Gong Lumen 230 V
•	reinweiß
•	Lautstärke ca. 82 dB (A)
•	H x B x T 115 x 115 x 44 mm
•	Anschluss direkt an 230 V ~ mit 230 V ~ Taster
•	inkl. Überhitzungsschutz (PTC)
•	kein 8 V ~ oder Batteriebetrieb möglich 
• Betrieb nur mit geprüftem 230 V ~ Taster 
(nicht im Lieferumfang enthalten
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

70606
4 011150 706069

Blister 1

Blister 170612
4 011150 706120

70613
4 011150 706137

70601

70606

70612

70613

70602 Blister 1

70601 Blister

Zweiklang-Gong Pallas
• reinweiß 
• Laustärke ca. 82 dB (A) 
• H x B x T 170 x 105 x 50 mm 
• Anschluss direkt an 230 V ~ mit 230 V ~ Taster 
• kein 8 V ~ oder Batteriebetrieb möglich 
• Betrieb nur mit geprüftem 230 V ~ Taster 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)
Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

Zweiklang-Gong Juno
• reinweiß 
• Laustärke ca. 82 dB (A) 
• H x B x T 170 x 105 x 50 mm 
• Anschluss direkt an 230 V ~ mit 230 V ~ Taster 
• kein 8 V ~ oder Batteriebetrieb möglich 
• Betrieb nur mit geprüftem 230 V ~ Taster 
   (nicht im Lieferumfang enthalten)

Dieses Produkt ist ausschließlich für den Export bestimmt.

1

70602

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Die Installation erfolgt komplett über 230 V und nicht über 8 V. Es muss ein geprüfter 230 V Taster als Klingeltaster 
verwendet werden. Diese Heidemann 230 V Export Gongs sind mit einem Klingeltransformator ausgestattet. 
Der Anschluss erfolgt mit 230 V an den Klingeltransformator, aber im Gong wird die Betriebsspannung auf 8 V
heruntergeregelt, sodass am Gerät keine Verletzungsgefahr durch Stromschlag besteht.

Die  Artikel 70606, 70612 und 70613 haben keinen integrierten Klingeltransformator. Sie sind stattdessen
mit einem Kaltleiter (PTC-Widerstand) gegen Überhitzung ausgestattet. Die Installation erfolgt komplett über
230 V und nicht über 8 V. Es muss ein geprüfter 230 V Taster als Klingeltaster verwendet werden.

Produktinformation Gongs Export 230 V mit Klingeltransformator

Produktinformation Gongs Export 230 V ohne Klingeltransformator



NEU

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Gongs Export 230 V

31

70709

70708

BASELINE bietet in Verarbeitung und Funktion die
gewohnt erstklassige Heidemann-Qualität, die Geräte
sind aber anders als die Serie HX nicht kombinierbar.

Die BASELINE-Familie wird ständig optimiert und 
um innovative Produkte erweitert – wie z.B. der 
Video-Türklingel Mobile 1.

Beim neuen Funkgong Piezo II besteht das Gehäuse
zu 100 % aus Recycling-Material.

Die Verpackung aller BASELINE-Neuheiten ist frei 
von Kunststoffen und besteht aus FSC zertifiziertem 
Kartonmaterial.

BASELINE BY HEIDEMANN® steht für
moderne Produkte mit einem besonders
attraktiven Preis-/Leistungsverhältnis.

Funkgong-Set Piezo I
• maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärke in 4 Stufen regulierbar bis ca. 85 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 88 x 78 x 66 mm, Sender 85 x 39 x 21 mm
•	58 Melodien einstellbar
•	optisches Rufsignal (4 blaue LED)
•	Nachtlichtfunktion
•	strahlwassergeschützter Sender IP55 mit Namensschild
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 
	 am Empfänger 230 V/16 A ~ 50 Hz
• Sender batterielos, Stromerzeugung durch Piezo-Effekt
• Funkfrequenz selbstlernend

70708 Blister 1

Hinweis:
Die BASELINE Produktfamilie ist 
nicht mit Geräten der Serie HX 
kompatibel oder erweiterbar.

Selbstversorgender 
Sender – keine 
Batterie erforderlich

70709
FSC

zertifizierter
Karton

1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
• Empfänger aus 100% recyceltem Material
• Lautstärkenregelung in vier Stufen bis ca. 85 dB (A)
• H x B x T Empfänger 107 x 59 x 32 mm, 
	 Sender 37 x 32 x 21 mm
• 18 Melodien einstellbar
• optisches Rufsignal 
	 (umschaltbar auf nur Klingeln/ nur LED/Klingeln und LED)
• wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
• keine Batterie erforderlich, selbstversorgend
• Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230V / 16 A ~ 50Hz
• Funkfrequenz selbstlernend

Funkgong-Set Piezo II

Hergestellt aus 100 % recyceltem Material und mit einer Verpackung aus 
FSC zertifiziertem Karton, ist Piezo II das perfekte Funkgong-Set, wenn es 
um Nachhaltigkeit geht. Da der Sender sich durch einen kurzen elektrischen 
Impuls selbst versorgt, werden keine Batterien benötigt. Der Empfänger ist 
durch LEDs und geringen Stromverbrauch besonders energieeffizient.

NEU

4  011150  707097



Die Wi-Fi Video-Türklingel
Mobile 1 sendet bei Betätigung
des Senders via Smart Life App 
2-Wege-Audio, Benachrichtigungen 
und Live-Videomaterial an 
verbundene Smartphones. 
Auch für 24/7 Live-Übertragung 
oder als Bewegungs- 
melder einsetzbar. 

Kompatibel mit:

32

70715

70716

•	für verdrahtete Gongs
• silber oder schwarz-silber
• LED-Taster
• H x B x T 112 x 42 x 30 mm
• Wi-Fi-Verbindung und Steuerung per App
• kompatibel mit Alexa und Google Assistent
• 1080p HD Video
• 140° Weitwinkel-Linse
• 5 m Nachtsicht
• eingebautes Mikrofon und Lautsprecher
• 24/7 Überwachung möglich
• lokale Speicherung auf microSD-Karte 
	 (bis zu 128GB, nicht enthalten)
• wetterfest: IP44
• Funkfrequenz: 2,4 GHz

Wi-Fi Video-Türklingel Mobile 1

FSC
zertifizierter

Karton

FSC
zertifizierter

Karton

silber

schwarz-silber

1

1

70715

70716

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Nur für den Anschluss an vorhandene Klingelanlagen geeignet.

NEU

NEU

NEU

Assistant

4  011150  707158

4  011150  707165

Auch als 
Bewegungsmelder 
einsetzbar



70703
FSC

zertifizierter
Karton

1

•	maximale Reichweite ca. 100 m (im freien Feld)
• Empfänger und Sender reinweiß
• Stoffüberzug
• Lautstärkenregelung in vier Stufen bis ca. 80 dB (A)
• Ø 55 x 38 mm, Sender 82 x 32 x 14 mm (H/B/T)
• 20 Melodien einstellbar
• LED als optisches Rufsignal
• wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
• inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
• Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz
• Funkfrequenz selbstlernend

Funkgong-Set Mellow 230 V

70703

100 m 80dB(A)

20x

Funkgong-Set Base II
• maximale Reichweite ca. 75 m (im freien Feld)
• Empfänger und Sender reinweiß
• stufenlose Lautstärkenregelung von ca. 65 bis 80 dB (A)
• H x B x T Empfänger 110 x 110 x 30 mm, 
	 Sender 78 x 43 x 18 mm
• 5 Melodien einstellbar
• Wandaufhängung
• optisches Rufsignal (2 weiße LED)
• wetterfester Touch-Sender IP 44 ohne Namensschild
• inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
• Empfängerbatterien nicht enthalten 
	 (3 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
• Funkfrequenz selbstlernend

70707

Blister 1

70707

70706 Blister 1

•	maximale Reichweite ca. 75 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärkenregelung in 4 Stufen bis ca. 80 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 97 x 97 x 30, Sender 73 x 32 x 21 mm
•	3 Melodien einstellbar
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (2 blaue LED)
•	Dekor-Einsatz silber
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (3 x 1,5 Volt LR6/ Mignon)
•	Funkfrequenz selbstlernend

Funkgong-Set Stripe
70706

4  011150  707035

4  011150  707073

4  011150  707066

33

Hinweis:
Die BASELINE Produktfamilie ist 
nicht mit Geräten der Serie HX 
kompatibel oder erweiterbar.

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

NEU

NEU

80dB(A)

3x



Blister 1

Blister 1

Blister 1

70704

•	maximale Reichweite ca. 75 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärkenregelung in 4 Stufen bis ca. 80 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 97 x 97 x 26, Sender 73 x 32 x 21 mm
•	3 Melodien einstellbar
•	Wandaufhängung
•	optisches Rufsignal (2 blaue LED)
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
•	Empfängerbatterien nicht enthalten (3 x 1,5 Volt LR6/ Mignon)
•	Funkfrequenz selbstlernend

Funkgong-Set Radix

70705

•	maximale Reichweite ca. 75 m (im freien Feld)
•	Empfänger und Sender reinweiß
•	Lautstärkenregelung in 4 Stufen bis ca. 80 dB (A)
•	H x B x T Empfänger 97 x 97 x 26, Sender 73 x 32 x 21 mm
•	3 Melodien einstellbar
•	optisches Rufsignal (2 blaue LED)
•	wetterfester Sender IP44 mit Namensschild
•	inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
•	Steckdosenanschluss (Europa-Stecker) 230 V / 16 A ~ 50 Hz
•	Funkfrequenz selbstlernend

Funkgong-Set Radix 230 V

70704

70705

80dB(A)

3x

80dB(A)

3x

70700
Funkgong-Set Base I
• maximale Reichweite ca. 75 m (im freien Feld)
• Empfänger und Sender weiß/schwarz
• Lautstärke ca. 86 dB (A)
• H x B x T Empfänger 120 x 78 x 26 mm, 
	 Sender 77 x 39 x 20 mm
• 3 Melodien einstellbar
• Wandaufhängung
• optisches Rufsignal (rote LED)
• wetterfester Sender IP44 ohne Namensschild
• inkl. 1 x 3 Volt CR 2032 Batterie
• Empfängerbatterien nicht enthalten 
	 (3 x 1,5 Volt LR6/Mignon)
• Netzteilanschluss DC 4,5 V 
	 (Netzteil nicht enthalten)
• Funkfrequenz selbstlernend

70700
4 011150 707004

4  011150  707042

4  011150  707059

34

Hinweis:
Die BASELINE Produktfamilie ist 
nicht mit Geräten der Serie HX 
kompatibel oder erweiterbar.

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

NEU

NEU
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Gravurservice

Der Komplettservice für
exklusive Klingelplatten mit Gravur

So funktioniert’s:
Wir stellen Ihnen den Gravur-Prospekt 
mit Auftragsvordruck und Anleitung 
zur Verfügung.

Der Prospekt ist so strukturiert, 
dass der Kunde Ihr Personal auf den 
Gravurservice anspricht.

Der ausgefüllte Auftrag wird an 
HEIDEMANN® gemailt oder gefaxt.

Die Regellieferzeit beträgt 8-14 Tage.

Wir liefern Ihrem Markt – also nicht 
Ihrem Kunden direkt – die bestellten 
Klingelplatten mit graviertem 
Namensschild.

Ihr Kunde holt die fertige Klingel- 
platte bei Ihnen ab.

Mehr Infos und 
entsprechende Unterlagen 
erhalten Sie unter:
Tel.  0 21 54 - 81 28 - 0
Fax  0 21 54 - 81 28 - 20
info@heidemann-handel.de
www.heidemann-handel.de/gravurservice

Seit seiner Einführung im Jahr 2000 hat sich der Original
HEIDEMANN®-Gravurservice als bewährte Ergänzung erwiesen.
Er gibt Ihrem Unternehmen die Möglichkeit, den kompletten
Service rund um die Klingelplatte anzubieten.
Mit Info-Hinweis, ausführlichem Prospektmaterial und
problemlosen Bestellmöglichkeiten.



70534

70096

70097

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

70534

70064

70096

70097

•	Edelstahl V4a
•	Ø x T 70 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70528)
•	LED beleuchtet weiß
•	verdeckte Befestigung
•	max. 24 V ~ / 0,5 A 
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Rügen LED

•	Edelstahl V4a
•	Ø x T 70 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70522)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Rügen

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 52 x 78 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70522)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Frankfurt

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 85 x 85 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70523)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Hannover

4 011150 705345

70064

Mit Gravur
bestellbar

Mit Gravur
bestellbar

Klingelplatten Edelstahl
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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70545

70547

70548

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

70545

70546

70547

70548

•	Edelstahl V4a
•	Ø x T 80 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70523)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Fehmarn

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 35 x 125 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70523)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Sylt

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 35 x 125 x 4 mm gerundet
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70523)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Borkum

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 80 x 80 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70523)
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Baltrum

70546

Mit Gravur
bestellbar

Mit Gravur
bestellbar

Mit Gravur
bestellbar

Klingelplatten Edelstahl Klingelplatten Edelstahl
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 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE



70121 Blister 1

70121

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 45 x 108 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70522)
•	inkl. Namensschild Edelstahl V4a (Art.-Nr. 72102)
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Berlin

70122 Blister 1

70122

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 55 x 108 x 4 mm
•	inkl. 2 Klingelkontakte Edelstahl V2a (Art.-Nr. 70522)
•	inkl. 2 Namensschilder Edelstahl V4a (Art.-Nr. 72102)
•	2-reihig
•	unbeleuchtet
•	verdeckte Befestigung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Berlin

72102 Blister 1

72102

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 18 x 70 x 1 mm
•	passend für 
	 Art. Nr. 70121 Berlin 1-reihig und
   Art. Nr. 70122 Berlin 2-reihig

Namensschild

70142 Blister 1

70142

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 50 x 90 x 4 mm
•	inkl. Klingelkontakt mit Namensschild (Art.-Nr. 72142)
•	1-reihig
•	LED beleuchtet weiß
•	max. 18 V ~ / 2 A
•	inkl. Kabelbrücke
•	auch für 2-Drahtinstallation geeignet
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Potsdam LED

70143 Blister 1

70143

•	Edelstahl V4a
•	H x B x T 75 x 90 x 4 mm
•	inkl. 2 Klingelkontakte mit Namensschildern (Art.-Nr. 72142)
•	2-reihig
•	LED beleuchtet weiß
•	max. 18 V ~ / 2 A
•	inkl. 2 Kabelbrücken
•	auch für 2-Drahtinstallation geeignet
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Potsdam LED

72142 Blister 1

72142

•	Kunststoff silbergrau
•	Außenmaß: 21 x 60 mm, Einbaumaß: 20 x 58 x 15 mm
•	passend für
   Art.-Nr. 70142 / Klingelplatte Potsdam 1-reihig und
   Art.-Nr. 70143 / Klingelplatte Potsdam 2-reihig
•	LED beleuchtet weiß
•	max. 18 V ~ / 2 A
•	inkl. Kabelbrücke
•	auch für 2-Drahtinstallation geeignet

Klingelkontakt LED

4 011150 701422

4 011150 701439

4 011150 721420

Mit Gravur
bestellbar

Mit Gravur
bestellbar

Mit Gravur
bestellbar

Klingelplatten Edelstahl
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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70409

70405

70083

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

70409

70402

70405

70083

•	Messing-vernickelt
•	H x B x T 27 x 65 x 3 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt (Art. Nr. 70094)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Aries

•	Messing-vernickelt
•	H x B x T 27 x 75 x 6 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt (Art. Nr. 70094)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Victorian I

•	Messing-vernickelt
•	H x B x T 30 x 72 x 13 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt (Art. Nr. 70094)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Victorian II

•	Messing-vernickelt
•	Ø x T 64 x 12 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt (Art. Nr. 70094)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Wien

70402

Klingelplatten Edelstahl Klingelplatten Messing
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Klingelplatten Messing
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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70130

70432

70301

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

70130

•	Messing-vernickelt
•	H x B x T 70 x 110 x 5 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt (Art. Nr. 70094)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Venedig

•	Messing-poliert
•	H x B x T 27 x 75 x 6 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-poliert (Art. Nr. 70095)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Victorian I

•	Messing-poliert/geschwärzt
•	Ø x T 55 x 15 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-poliert (Art. Nr. 70095)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster Virgo

•	Messing-bronziert
•	H x B x T 43 x 94 x 15 mm
•	inkl. Klingelkontakt mit Namensschild (Art. Nr. 72061)
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Alpin

70401

70401

70432

70301

4 011150 703013

Mit Gravur
bestellbar



Klingelplatten Messing Klingelkontakte Edelstahl
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 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

70522

70523

70528

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

70522

70524

70523

•	Edelstahl V2a
•	Maße:
   Kragen: 	 18 mm Ø
   Loch: 	 16 mm Ø
   Einbautiefe: 	19 mm
•	unbeleuchtet
•	IP 65
•	inkl. Silikon-Dichtung
•	max. 48 V ~ /2 A
•	inkl. Überwurfmutter

Klingelkontakt

•	Edelstahl V2a
•	Maße:
   Kragen: 	 22 mm Ø
   Loch: 	 19 mm Ø
   Einbautiefe: 	24 mm
•	unbeleuchtet
•	IP 65
•	inkl. Silikon-Dichtung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	inkl. Überwurfmutter

Klingelkontakt

•	Edelstahl V2a
•	Maße:
   Kragen: 	 22 mm Ø
   Loch: 	 19 mm Ø
   Einbautiefe: 	20 mm
•	unbeleuchtet
•	IP 65
•	inkl. Silikon-Dichtung
•	max. 48 V ~ / 2 A
•	inkl. Überwurfmutter

Klingelkontakt

•	Edelstahl V2a
•	Maße:
   Kragen: 	 22 mm Ø
   Loch: 	 19 mm Ø
   Einbautiefe: 	31 mm
•	LED beleuchtet weiß
•	IP 65
•	inkl. Silikon-Dichtung
•	max. 24 V ~ / 0,5 A
•	inkl. Überwurfmutter

Klingelkontakt LED

70524

4 011150 705239

IP 65

IP 65

IP 65

IP 65

70528

4 011150 705284



70696

•	Messing-vernickelt
•	Maße:
   Kragen: 	 18 mm Ø
   Loch: 	 16 mm Ø
   Einbautiefe: 	25 mm
•	unbeleuchtet
•	inkl. Silikon-Dichtung
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	inkl. Überwurfmutter

Klingelkontakt lang
70696

Klingelkontakte Messing
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

42

70094 Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

•	Messing-vernickelt
•	Maße:
   Kragen: 	 20 mm Ø
   Loch: 	 16 mm Ø
   Einbautiefe: 	12 mm
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A

Klingelkontakt

•	Messing-poliert
•	Maße:
   Kragen: 	 20 mm Ø
   Loch: 	 16 mm Ø
   Einbautiefe: 	12 mm
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A

Klingelkontakt

70095

70094

70095

70100

•	Messing-vernickelt
•	Maße:
   Kragen: 	 20 mm Ø
   Loch: 	 16 mm Ø
   Einbautiefe: 	14 mm
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A

Klingelkontakt flach
70100



Klingelkontakte Messing Klingelplatten Kunststoff
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 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

70180

70049

70510

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

•	reinweiß/schwarz
•	H x B x T 25 x 55 x 15 mm
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingeltaster

•	reinweiß
•	H x B x T 25 x 60 x 13 mm
•	mit Namensschild
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte

•	reinweiß
•	H x B x T 30 x 87 x 13 mm
•	mit Namensschild
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte

•	reinweiß
•	H x B x T 35 x 96 x 16 mm
•	mit Namensschild
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

• endlos anreihbar (inkl. Clipse)

Klingelplatte Clipfix

70182

70180

70182

70049

70510



Klingelplatten Kunststoff
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

44

70061

70060

70519

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

•	schwarzbraun
•	H x B x T 43 x 81 x 16 mm
•	mit Namensschild (Art. Nr. 72061)
•	1-reihig
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte

•	schwarzbraun
•	H x B x T 20 x 60 x 15 mm
•	passend für
   Klingelplatte Kunststoff (Art. Nr. 70061)
   Klingelplatte Alpin (Art. Nr. 70301)
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A

Klingelkontakt

•	reinweiß
•	H x B X T 30 x 87 x 13 mm
•	mit Namensschild
•	1-reihig
•	LED beleuchtet weiß
•	max. 18 V ~ / 2 A
• inkl. Kabelbrücke
• auch für 2-Drahtinstallation geeignet
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte LED

• reinweiß
• H x B x T 35 x 96 x 16 mm
• mit Namensschild
• 1-reihig
• LED beleuchtet weiß
• max. 18 V ~ / 2 A
• inkl. Kabelbrücke
• auch für 2-Drahtinstallation geeignet
•	Aufputz-Montage

• endlos anreihbar (inkl. Clipse)

Klingelplatte Clipfix LED

72061

70060

70519

70061

72061

4 011150 700609

4 011150 705192

4  011150  700616

4  011150  720614



•	Zink-Druckguss
•	inkl. Namensschild Edelstahl verchromt (Art.-Nr. 70724)
•	H x B x T 35 x 96 x 23 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

Klingelplatte Mainau 1-reihig

70724 Blister 1

•	Zink-Druckguss
•	inkl. Namensschild Edelstahl verchromt (Art.-Nr. 70724)
•	H x B x T 56 x 96 x 23 mm
•	inkl. Klingelkontakt Messing-vernickelt
•	unbeleuchtet
•	max. 24 V ~ / 1 A
•	Aufputz-Montage

•	Edelstahl verchromt
•	H x B 20 x 58 mm 
•	passend für
	 Art.-Nr. 70721 Klingelplatte Mainau 1-reihig und
	 Art.-Nr. 70722 Klingelplatte Mainau 2-reihig

Klingelplatte Mainau 2-reihig

Namensschild Edelstahl-Chrom

70721

70722

70724

70722 Blister 1

70721 Blister 1

NEU IM SORTIMENT – Klingelplatten von BASELINE  

4  011150  707219

4  011150  707226

4  011150  707240

Klingelplatten Kunststoff

45

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Heidemann-Qualität zum günstigen Preis bieten die neuen BASELINE-Klingelplatten.
Die im Zink-Druckgussverfahren hergestellten Klingelplatten werden hochpräzise 
und mit anspruchsvoller Oberfläche gefertigt. Das Namensschild besteht aus 
verchromtem Edelstahl.

NEU

NEU

NEU

NEU



4  011150  700425

4  011150  700487

Trafos und Zubehör
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

46

70044

70040

70048

Blister

Blister

Blister

Blister

1

1

1

1

• CE / ENEC
• geprüft nach EN 61558
• kurzschlussfest durch PTC
• Primärspannung 230 – 240 V ~ 50 Hz
• Sekundärspannung 4/8/12 V ~ / 2,0/2,0/1,5 A
• Einbau in Elektroverteiler auf DIN-Schiene 35 mm
• H x B x T 90 x 35 x 55 mm (entspricht 2 Einbaumodulen)

Hinweise:
Bei geringer Belastung oder Leerlauf höhere Ausgangsspannung! 
Nach Kurzschluss Wiederinbetriebnahme durch kurzzeitige Trennung 
der Primärseite vom Netz möglich.

Montage Aufputz IP20 möglich 
mit Art. Nr. 70040 Aufputz-Montageset
(nicht im Lieferumfang).

Multi-Klingeltransformator

• CE / ENEC
• geprüft nach EN 61558
• kurzschlusssicher Failsafe
• Primärspannung 230 – 240 V ~ 50 Hz
• Sekundärspannung 8 V ~ / 1 A
• Einbau in Elektroverteiler auf DIN-Schiene 35 mm
• H x B x T 90 x 35 x 55 mm (entspricht 2 Einbaumodulen)

Hinweise:
Bei geringer Belastung oder Leerlauf höhere Ausgangsspannung!
Nach Kurzschluss ist die Sekundärspannung sicher abgeschaltet,
der Transformator muss ersetzt werden.

Montage Aufputz IP20 möglich 
mit Art. Nr. 70040 Aufputz-Montageset
(nicht im Lieferumfang).

Klingeltransformator

Aufputz-Montageset
für Klingeltransformatoren

• passend für Klingeltransformatoren
   70042 und 70044 in Grothe Ausführung
• leichte Montage

• Inhalt:
   1 Stück Befestigungsschiene
   2 Stück Schrauben und Dübel
   2 Stück Kontakt-Abdeckschutzkappen 36 mm IP20

• reinweiß
• H x B x T 50 x 34 x 15 mm
• 4 - 12 V ~
• Aufputz
• zum An-, Aus- und Umschalten
   von Gongs und Läutewerken

Klingel Aus- und Umschalter

70042

70042

70040

70048

Montagebeispiel

4 011150 700401

4 011150 700449

70044



Trafos und Zubehör POS Warenpräsentation

47

HEIDEMANN® bietet Ihnen maßgeschneiderte Elektro-Sortimente.

Als Spezialsortimenter bietet HEIDEMANN® 
durchdachte Konzepte mit attraktivem 
Produktangebot.
Darüber hinaus werden immer wieder die 
unterschiedlichen Ansprüche und Wünsche 
von Endverbrauchern und Handwerkern 
aufgenommen und umgesetzt. Mit den 
HEIDEMANN® Regalsystemen lassen sich
umfassende Sortimente auch als individuelle 
Lösung verwirklichen.

Platzierung entweder
im Regal oder als
Seitenbehang.

Kabelschutz-Systemregal

Problemlöser für die
sichere Verbindung im
Innen- und Außenbereich
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09823

09828

09830

09803

09928

09823

09828

09830

09803

09928

Lose

Polybeutel

Lose

Lose

Lose

1

1

1

1

20

• reinweiß
• H x T 130 x 65 mm (Innenteil 80 mm)
• 2 m
• für die Installation von Steckdosen,
   Schaltern, Telefondosen etc.
• ideal für das Büro/Homeoffice

• reinweiß
• 1 Stück
• passend für Art. Nr. 09823 Brüstungskanal

• grau
• H x B x T 70 x 70 x 50 mm
• 1 Stück
• passend für Art. Nr. 09823 Brüstungskanal

• grau
• H x T 50 x 12 mm
• 2 m
• 3 Kammernsystem

• reinweiß
• H x T 10 x 10 mm
• 2 m
• mit doppelseitigem Klebeband und Clipdeckel

• reinweiß
• H x T 12 x 7 mm
• 2 m
• mit doppelseitigem Klebeband und Clipdeckel

Brüstungskanal

Endstück

Geräteeinbaudose

Fußbodenkanal

Mini-Kabelkanal

09932

09932

4  011150  099321

Kabelkanäle
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

48

NEU



• grau
• 15 x 15 mm
• 2 m

09941

09939

09952

09962

09941

09956

09966

09964

09940

09947

09954

09957

09958

09958 Lose

Lose 20

Lose 10

Lose 20

Lose 10

Lose 20

Lose 10

1
• reinweiß
• 30 x 30 mm
• 2 m

Kabelkanal

Kabelkanal

Kabelkanal

Kabelkanal

09936 Lose 20
• reinweiß
• 20 x 10 mm
• 2 m

Kabelkanal

09936

• reinweiß
• 15 x 15 mm
• 2 m

09939

• braun
• 15 x 15 mm
• 2 m

09940

• anthrazit
• 15 x 15 mm
• 2 m

09947

09952
• reinweiß
• 30 x 15 mm
• 2 m

• braun
• 30 x 15 mm
• 2 m

09954

• anthrazit
• 30 x 15 mm
• 2 m

09957

• grau
• 30 x 15 mm
• 2 m

09956

Lose 1
• reinweiß
• 40 x 25 mm
• 2 m

09962

Lose 1
• grau
• 40 x 25 mm
• 2 m

09966

Lose 1
• braun
• 40 x 25 mm
• 2 m

09964

Lose 20

Lose 10

4  011150  099369

4  011150  099529

4  011150  099567

4  011150  099543

4  011150  099574

4  011150  099475

4  011150  099390

4  011150  099413

4  011150  099406

4  011150  099581

4  011150  099666

4  011150  099628

4  011150  099642

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Kabelkanäle Kabelkanäle

49

NEU

NEU

NEU



09987

09996

Lose

Lose

Lose 1

Lose 1

Lose 1

Lose 1

1

1

• reinweiß
• 40 x 40 mm
• 2 m

• reinweiß
• 60 x 40 mm
• 2 m

• grau
• 40 x 40 mm
• 2 m

• grau
• 60 x 40 mm
• 2 m

Kabelkanal

Kabelkanal

• reinweiß
• 60 x 60 mm
• 2 m

Kabelkanal

• reinweiß
• 110 x 60 mm
• 2 m

Kabelkanal

09987

09996

09972

09982

09976

09986

09972

09982

09976

09986

Kabelkanäle
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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13467

13567

13577

Ring

Ring

Ring

Ring

1

1

1

1

Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr
für leichte Druckbeanspruchung aus Polyolefin, schwarz,
Europa-Norm, Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N,
Klassifizierung 2232/VDE 0605/DIN 61386,
temperaturbeständig von -15 °C bis +90 °C

• 25 m
• 20,0 mm Außen-Ø / 13,0 mm Innen-Ø

Flexrohr Polyolefin EN 20

Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr
für leichte Druckbeanspruchung aus Polyolefin, schwarz,
Europa-Norm, Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N,
Klassifizierung 2232/VDE 0605/DIN 61386,
temperaturbeständig von -15 °C bis +90 °C

• 25 m
• 25,0 mm Außen-Ø / 17,6 mm Innen-Ø

Flexrohr Polyolefin EN 25

Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr 
für mittlere Druckbeanspruchung und Schlagfestigkeit 
aus PVC-U, dunkelgrau, Europa-Norm, 
Maße metrisch, Druckfestigkeit 750 N,
Klassifizierung 3321/VDE 0605/DIN 61386,
temperaturbeständig von -5 °C bis +60 °C, 
kurzzeitig bis 120 °C

• 25 m
• 20,0 mm Außen-Ø / 14,4 mm Innen-Ø

Panzer-Flexrohr EN 20

Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr 
für mittlere Druckbeanspruchung und Schlagfestigkeit 
aus PVC-U, dunkelgrau, Europa-Norm, 
Maße metrisch, Druckfestigkeit 750 N,
Klassifizierung 3321 / VDE 0605 / DIN 61386,
temperaturbeständig von -5 °C bis +60 °C,
kurzzeitig bis 120 °C

• 25 m
• 25,0 mm Außen-Ø / 18,5 mm Innen-Ø

Panzer-Flexrohr EN 25

13477

13467

13477

13567

13577

4 011150 135678

4 011150 135777

Kabelkanäle Flexrohre, Isorohre und Zubehör

51

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

4  011150  134770



13387

• 10 m
• 25,0 mm Außen-Ø / 18,5 mm Innen-Ø

• 25 m
• 32,0 mm Außen-Ø / 24,6 mm Innen-Ø

Ring 1

Ring 1

Flexrohr EN 16
Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr für
leichte Druckbeanspruchung aus PVC-U, grau, Europa-Norm,
Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N, Klassifizierung:
2221/VDE 0605/DIN 61386, temperaturbeständig
von -5 °C bis +60 °C, korrosionsfest

Flexrohr EN 20
Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr für 
leichte Druckbeanspruchung aus PVC-U, grau, Europa-Norm,
Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N, Klassifizierung: 
2221/VDE 0605/DIN 61386, temperaturbeständig
von -5 °C bis +60 °C, korrosionsfest

Flexrohr EN 25
Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr für 
leichte Druckbeanspruchung aus PVC-U, grau, Europa-Norm,
Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N, Klassifizierung: 
2221/VDE 0605/DIN 61386, temperaturbeständig
von -5 °C bis +60 °C, korrosionsfest

Flexrohr EN 32
Flexibles, gewelltes, flammwidriges Kunststoffrohr für 
leichte Druckbeanspruchung aus PVC-U, grau, Europa-Norm,
Maße metrisch, Druckfestigkeit: 320 N, Klassifizierung: 
2221/VDE 0605/DIN 61386, temperaturbeständig
von -5 °C bis +60 °C, korrosionsfest

• 25 m 
• 16,0 mm Außen-Ø / 10,8 mm Innen-Ø13357

Ring 1
• 10 m 
• 16,0 mm Außen-Ø / 10,8 mm Innen-Ø13355

13375

• 10 m
• 20,0 mm Außen-Ø / 14,4 mm Innen-Ø Ring 113365

• 25 m
• 20,0 mm Außen-Ø / 14,4 mm Innen-Ø

Ring 113367

13365

13375

13367

13377

• 25 m
• 25,0 mm Außen-Ø / 18,5 mm Innen-Ø

Ring 113377

13387 Ring 1

13355

13357

Flexrohre, Isorohre und Zubehör
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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13006

13007

13008

Beutel 
mit Reiter

10

Lose 34

Beutel 
mit Reiter

10

Lose 34

Beutel 
mit Reiter

10

Lose 20

• EN16
• für Flexrohr 13355, 13357

• EN 16 • 2 m
• 16,0 mm Außen-Ø / 13,4 mm Innen-Ø

transparent
5 Stück

Kunststoffrohr glatt mit angeformter Muffe aus PVC-U, 
grau RAL 7035, Europa-Norm, Maße metrisch, 
Druckfestigkeit: 320 N, Klassifizierung: 2221/VDE 0605/
DIN 61386, selbstverlöschend, flammwidrig, temperaturbeständig von 
-5 °C bis +60 °C, kurzzeitige Belastung bis +70 °C, korrosionsfest

• EN20
• für Flexrohr 13365, 13367, 13467, 13567

• EN 20 • 2 m
• 20,0 mm Außen-Ø / 17,2 mm Innen-Ø

• EN25
• für Flexrohr 13375, 13377, 13477, 13577

• EN 25 • 2 m
• 25,0 mm Außen-Ø / 21,7 mm Innen-Ø

Verbindungsmuffen für Flexrohr

Iso-Stangenrohr

13335

13006

13336

13007

13337

13008

• 3 mm Ø
• 10 m
• 1 Stück
• mit Suchfeder und Öse

• 3 mm Ø
• 25 m
• 1 Stück
• mit Suchfeder und Öse

Nylon-Einziehband für Flexrohr

Lose mit
Banderole

5

Lose mit
Banderole

5

18245

18247

18245

18247

13335

13336

13337

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

• EN16
• für Isorohr 13006 

grau
5 Stück

• EN20
• für Isorohr 13007

• EN25
• für Isorohr 13008

Verbindungsmuffen für Isorohr

13186

13187

13188

13186

13187

13188

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

• EN16
• für Isorohr 13006

grau, 90°, mit beidseitig angeformter Muffe
3 Stück

• EN20
• für Isorohr 13007

• EN25
• für Isorohr 13008

Steckbogen für Isorohr

13166

13167

13168

13166

13167

13168

Flexrohre, Isorohre und Zubehör Flexrohre, Isorohre und Zubehör

53
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Flexrohre, Isorohre und Zubehör
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

54

Klemmschellen

Beutel 
mit Reiter

20

Beutel 
mit Reiter

20

Beutel 
mit Reiter

10

• EN16
• für Isorohr 13006 

grau
10 Stück, anreihbar

• EN20
• für Isorohr 13007

• EN25
• für Isorohr 13008

13026

13027

13028

13026

13027

13028

Klemmschellen

Polybeutel 20

Polybeutel 20

Polybeutel 10

• EN16
• für Isorohr 13006 

grau
10 Stück, anreihbar

• EN20
• für Isorohr 13007

• EN25
• für Isorohr 13008

13036

13037

13038

13036

13037

13038

Klemmschellen

Polybeutel 10

Polybeutel 10

Polybeutel 5

• EN16
• für Isorohr 13006 

grau
25 Stück, anreihbar

• EN20
• für Isorohr 13007

• EN25
• für Isorohr 13008

13045

13050

13048

Klemmschellen

Polybeutel 10

Polybeutel 10

• EN16
• für Isorohr 13006 

grau
50 Stück, anreihbar

• EN20
• für Isorohr 13007

13046

13047

13046

13045

13050

13048

13047



Wago-Verbindungsklemme Compact VDE

Wago-Verbindungsklemme Compact VDE

Wago-Verbindungsklemme Compact VDE

Wago-Verbindungsklemme Compact VDE

Wago-Verbindungsklemme Compact VDE

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

• 2 x 0,5 - 2,5 mm2

• 6 Stück

• 2 x 0,5 - 2,5 mm2

• 30 Stück

30275

30225

30225

30275

4 011150 302254

4 011150 302759

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

5

Wago-
Karton

1

Beutel
mit Reiter

3

Wago-
Karton

1

Beutel
mit Reiter

3

• 3 x 0,5 - 2,5 mm2

• 6 Stück

• 5 x 0,5 - 2,5 mm2

• 6 Stück

• 3 x 0,5 - 2,5 mm2

• 30 Stück

• 4 x 0,5 - 2,5 mm2

• 6 Stück

• 5 x 0,5 - 2,5 mm2

• 30 Stück

• 8 x 0,5 - 2,5 mm2

• 4 Stück

• 3 x 0,5 - 2,5 mm2

• 100 Stück

• 4 x 0,5 - 2,5 mm2

• 30 Stück

• 5 x 0,5 - 2,5 mm2

• 100 Stück

• 8 x 0,5 - 2,5 mm2

• 16 Stück

30276

30278

30226

30277

30228

30279

30280

30227

30283

30229

30276

30226

30280

30278

30228

30283

30279

4 011150 302766

4 011150 302261

4 011150 302803

4 011150 302773

4 011150 302278

4 011150 302780

4 011150 302285

4 011150 302834

4 011150 302797

4 011150 302292

30227

30277

30229

Wago-Verbindungsklemmen Micro VDE

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

• 4 x 0,6 - 0,8 mm2

• 5 Stück
• bis 100 V spannungsfest

• 4 x 0,5 - 0,8 mm2

• 20 Stück
• bis 100 V spannungsfest

30242

30244

4 011150 302421

4 011150 302445

30244

30242

Wago VerbindungsklemmenFlexrohre, Isorohre und Zubehör
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Wago-Durchgangsverbinder Compact 
mit Hebel VDE

Beutel
mit Reiter

5• für alle Leiterarten 

• max. 4 mm2

• 2 Leiter
• Umgebungstemperatur max. 85 °C
• 5 Stück

30218

30218

Wago-Verbindungsklemme Compact mit Hebel VDE

Wago-Verbindungsklemmen mit Hebel VDE

Wago-Leuchtenklemmen VDE

Wago-Leuchtenklemmen VDE

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

5

Wago-
Karton

1

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

5

• 5 x 0,2 - 4 mm2

• 15 Stück

• 5 x 0,2 - 4 mm2

• 5 Stück

• 3 x 0,2 - 4 mm2

• 50 Stück

• 3 x 0,2 - 4 mm2

• 20 Stück

• 3 x 0,2 - 4 mm2

• 5 Stück

• 2 x 0,2 - 4 mm2

• 20 Stück

• 2 x 0,2 - 4 mm2

• 5 Stück

geeignet für flexible und starre Leitungen

geeignet für flexible und starre Leitungen

zum Anschluss an zwei starre Leiter 1,0 - 2,5 mm2

und einen flexiblen Leiter 0,5 - 2,5 mm2

Installationsseite: 2 x 1,0 - 2,5 mm2, Leuchtenseite 1 x 0,5 - 2,5 mm2

zum Anschluss an einen starren Leiter 1,0 - 2,5 mm2

und einen flexiblen Leiter 0,5 - 2,5 mm2

30222

30232

30234

30221

30231

30220

30230

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

3

Beutel
mit Reiter

3

• 2 x 0,08 - 2,5 mm2

• 5 Stück

• 3 x 0,08 - 2,5 mm2

• 5 Stück

• weiß
• 2-polig
• 5 Stück

• grau
• 1-polig
• 5 Stück

• 5 x 0,08 - 2,5 mm2

• 5 Stück

• weiß
• 2-polig
• 20 Stück

• grau
• 1-polig
• 20 Stück

30287

30288

30281

30240

30289

30284

30238

30287

30288

30289

30281

30284

30230

30220

30231

30221

30234

30232

30222

4 011150 302308

4 011150 302209

4 011150 302315

4 011150 302216

4 011150 302346

4 011150 302322

4 011150 302223

4 011150 302872

4 011150 302889

4 011150 302896

4 011150 302810

4 011150 302841

+++ +++ +++

+++ +++ +++

2-fach

30238

30240

4 011150 302407

4 011150 302384

+++ +++ +++

Wago Verbindungsklemmen
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NEU

4  011150  302186



Verbindungsklemmen Compact VDE
max. 450 V, 24 A, VDE, ENEC

Hebel-Verbindungsklemmen Compact VDE
max. 450 V, 24 A, VDE, ENEC

Leuchtenklemme 1-polig VDE
max. 450 V, 24 A, VDE, ENEC

Leuchtenklemme 2-polig VDE
max. 450 V, 24 A, VDE, ENEC

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• 1 x 0,75 - 2,5 mm2 eindrähtig auf 1 x 0,5 - 2,5 mm2 feindrähtig
• 3 Stück

• 2 x 0,75 - 2,5 mm2 eindrähtig auf 1 x 0,5 - 2,5 mm2 feindrähtig
• 3 Stück

• 2 x 0,2 - 2,5 mm2

• 3 Stück

• 3 x 0,2 - 2,5 mm2

• 3 Stück

• 5 x 0,2 - 2,5 mm2

• 3 Stück

30712

30702

30703

30704

30705

30708

30712

30713

30715

30721

30722

• 2 x 0,5 - 2,5 mm2

• 3 Stück30702
4  011150  307020

• 3 x 0,5 - 2,5 mm2

• 3 Stück
30703

4  011150  307037

• 4 x 0,5 - 2,5 mm2

• 3 Stück30704
4  011150  307044

• 5 x 0,5 - 2,5 mm2

• 3 Stück30705
4  011150  307051

• 8 x 0,5 - 2,5 mm2

• 3 Stück30708
4  011150  307082

30713

30715

30721

30722

4  011150  307129

4  011150  307136

4  011150  307211

4  011150  307228

4  011150  307150

BASELINE VerbindungsklemmenWago Verbindungsklemmen
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NEU IM SORTIMENT
Die Verbindungs- und Leuchtenklemmen unserer Eigenmarke BASELINE
entsprechen dem hohen HEIDEMANN-Qualitätsanspruch, sind VDE-zertifiziert 
und bieten ein attraktives Preis-/Leistungsverhältnis. 

NEU

NEU

NEU

NEU



NEU

Kabelverbinder
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Beutel 
mit Reiter

5

30191

Keramikklemmen VDE

Beutel 
mit Reiter

5

30193

• schwarz
• 1 - 4 mm2

• je 1 Stecker/Buchse
• 3-polig

Steckerklemmen VDE

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

Klemmleisten

Stoßverbinder, wärmeschrumpfend
spannungsfest bis 300 V

30191

• weiß
• 2,5 - 4 mm2

• 2 Stück
• 2-polig

30193
4 011150 301936

30204

30205
• weiß
• 2,5 mm2

• 2 Stück
• 12-polig

• weiß
• 4 - 6 mm2

• 2 Stück
• 12-polig

30204

30205

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Stoßverbinder

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• 50 Stück

spannungsfest bis 300 V

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• 50 Stück

• gelb
• 4,0 - 6,0 mm2

• 25 Stück

30345

30346

30344

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• 10 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• 10 Stück

• gelb
• 4 - 6 mm2

• 10 Stück

30355

30356

30357

30355

30356

30357

30345

30346

30344

4 011150 303558

4 011150 303565

4 011150 303572

4  011150  303442

4  011150  303459

4  011150  303466



Aderendhülsen mit Schutzkragen
spannungsfest bis 300 V, Isolierung aus Nylon, Hülse kupferverzinnt

Aderendhülsen, blank
spannungsfest bis 300 V

Aderendhülsen mit Schutzkragen
spannungsfest bis 300 V, Isolierung aus Nylon, Hülse kupferverzinnt

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Abzweigklemmverbinder
spannungsfest bis 300 V

30347

30348

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• 10 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• 10 Stück

30347

30348

4 011150 303473

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• blau
• 2,5 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

• schwarz
• 1,5 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

• rot
• 1 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

• grau
• 0,75 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

30304

30303

30302

30301

30302

30303

30304

30301

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• 2,5 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

• 1,5 mm2

• Hülsenlänge 8 mm
• 100 Stück

• 1 mm2

• Hülsenlänge 6 mm
• 100 Stück

• 0,75 mm2

• Hülsenlänge 6 mm
• 100 Stück

30311

30310

30309

30308

70528

30309

30310

30311

30308

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• grau
• 4 mm2

• Hülsenlänge 10 mm
• 50 Stück

• gelb
• 6 mm2

• Hülsenlänge 12 mm
• 25 Stück

• rot
• 10 mm2

• Hülsenlänge 12 mm
• 25 Stück

30305

30300

30307

30305

30300

30307

Kabelverbinder Kabelverbinder
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Flachstecker spannungsfest bis 300 V

Flachstecker
spannungsfest bis 300 V

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 2,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 2,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530259

Beutel 
mit Reiter

530260

Flachsteck-Hülsen
spannungsfest bis 300 V

Flachsteck-Hülsen
spannungsfest bis 300 V

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 2,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 2,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

30260

30259

30258

30257

Beutel 
mit Reiter

530257

Beutel 
mit Reiter

530258

30256

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 4,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530256

30261

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 4,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530261

30254

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 4,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530254

30255

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 4,8 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530255

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530250

Beutel 
mit Reiter

530251

30250

30251

30248

30249

Beutel 
mit Reiter

530248

Beutel 
mit Reiter

530249

Flachstecker
spannungsfest bis 300 V

Flachsteck-Hülsen
spannungsfest bis 300 V

Kabelverbinder
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30246

30246

30247

Beutel 
mit Reiter

Beutel 
mit Reiter

5

5

• passend für Flachsteck-Hülsen 6,3 x 0,8 mm
• transparent
• 6,3 x 0,8 mm
• 1 Stück
• 12-polig

• passend für Flachsteck-Hülsen 6,3 x 0,8 mm
• transparent
• 6,3 x 0,8 mm
• 3 Stück

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• rot mit Abzweig
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

• blau mit Abzweig
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 6,3 x 0,8 mm
• 25 Stück

30252

30253

30252

30253

30247

Flachsteck-Hülsen
spannungsfest bis 300 V

Elastik-Flachsteckleiste
spannungsfest bis 300 V

Flachsteck-Abzweiger
spannungsfest bis 300 V

Kabelverbinder Kabelverbinder

61

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Rundstecker
spannungsfest bis 300 V

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 4,0 mm Ø
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 5,0 mm Ø
• 25 Stück

30272

30273

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 4,0 mm Ø
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 5,0 mm Ø
• 25 Stück

30262

30263

Rundsteck-Hülsen
spannungsfest bis 300 V

30273

30272

30263

30262



Kabelverbinder
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• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Ringgröße: 4,3 mm Ø
• 25 Stück

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Ringgröße: 5,3 mm Ø
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Ringgröße: 4,3 mm Ø
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Ringgröße: 5,3 mm Ø
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530312

Beutel 
mit Reiter

530322

Ringkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

Ringkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

Ringkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

Ringkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

Ringkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

30327

30328

30329

• gelb
• 6 mm2

• Ringgröße: 8,4 mm Ø
• 10 Stück

• rot
• 10 mm2

• Ringgröße: 8,4 mm Ø
• 5 Stück

• blau
• 16 mm2

• Ringgröße: 8,4 mm Ø
• 5 Stück

Beutel 
mit Reiter

530327

Beutel 
mit Reiter

530328

Beutel 
mit Reiter

530329

30322

30312

30323

30313

Beutel 
mit Reiter

530313

Beutel 
mit Reiter

530323

Gabelkabelschuh
spannungsfest bis 300 V

• rot
• 0,5 - 1,5 mm2

• Steckgröße: 4,3 mm Ø
• 25 Stück

• blau
• 1,5 - 2,5 mm2

• Steckgröße: 5,3 mm Ø
• 25 Stück

Beutel 
mit Reiter

530332

Beutel 
mit Reiter

530343

30343

30332

4  011150  303282

4  011150  303299

NEU

NEU



Kabelverbinder SETS Kabelverbinder u. Schrumpfschläuche
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spannungsfest bis 300 V

Inhalt:
Flachsteck-Hülsen
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2 • 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2

Flachstecker
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2 • 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2

Rundsteck-Hülsen
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2 • 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2

Rundstecker
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2 • 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2

Ringkabelschuhe
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2, Ring Ø 4,3 mm
• 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2, Ring Ø 4,3 mm
Ringkabelschuhe
• 10 Stück 0,5 - 1,5 mm2, Ring Ø 5,3 mm�
• 10 Stück 1,5 - 2,5 mm2, Ring Ø 5,3 mm

Kabelverbinder-Set 120-teilig

spannungsfest bis 300 V

Inhalt:

Aderendhülsen isoliert
für Leitungen von 0,75 mm² bis 4,0 mm²

• 25 Stück 0,75 mm2 • grau �
• 50 Stück 1,00 mm2 • rot
• �50 Stück 1,50 mm2 • schwarz�
• 50 Stück 2,50 mm2 • blau�
• 25 Stück 4,00 mm2 • grau

Aderendhülsen unisoliert�
für Leitungen von 0,75 mm² bis 2,5 mm²

• 25 Stück 0,75 mm2 • blank
•� 25 Stück 1,00 mm2 • blank
•� 25 Stück 1,50 mm2 • blank�
• 25 Stück 2,50 mm2 • blank

Aderendhülsen-Set 300-teilig

40220

40210

40220 Kunststoff-
Box

1
4 011150 402206

Polyolefin, schwarz, flammhemmend,
Betriebstemperatur -55 °C bis +125 °C,
Mindest-Schrumpftemperatur +70 °C,
optimale Schrumpftemperatur +110 °C

Inhalt:
• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 1,8 auf 1,0 mm
�• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 2,3 auf 1,2 mm�
• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 3,2 auf 1,7 mm�
• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 4,5 auf 2,5 mm�
• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 6,3 auf 3,5 mm�
• 1 x 50 cm, Schrumpfbereich von 9,0 auf 5,0 mm

Schrumpfschlauch-Set 6-teilig 
3 m (6 x 50 cm)

40200

40200 Kunststoff-
Box

1
4 011150 402008

40210 Kunststoff-
Box

1
4 011150 402107

+++ +++ +++

Aufbewahrungs- 
box wieder- 

verschließbar!

+++ +++ +++

Aufbewahrungs- 
box wieder- 

verschließbar!

+++ +++ +++

Aufbewahrungs- 
box wieder- 

verschließbar!



Polyolefin, schwarz, flammhemmend,
Betriebstemperatur -55 °C bis +125 °C,
Mindest-Schrumpftemperatur +70 °C,
optimale Schrumpftemperatur +110 °C

Schrumpfschlauch

Beutel 
mit Reiter

5

30370

• 5 Farben x 4 Stück à 10 cm
• schwarz, rot, gelb, grün, blau
• Schrumpfbereich von 4,5 auf 2,5 mm

Schrumpfschlauch-Set farbig

30370

30372

• 5 Größen x 4 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereiche:
   von 1,4 auf 0,75 mm
   von 1,8 auf 1,0 mm
   von 2,3 auf 1,25 mm
   von 3,2 auf 1,75 mm
   von 4,5 auf 2,5 mm

Schrumpfschlauch-Set

30378

30379

30381

30382

30383

30384

30385

30386

30380

Polyolefin, schwarz, flammhemmend,
Betriebstemperatur -55 °C bis +125 °C,
Mindest-Schrumpftemperatur +70 °C,
optimale Schrumpftemperatur +110°

Polyolefin, flammhemmend,
Betriebstemperatur -55 °C bis +125 °C,
Mindest-Schrumpftemperatur +70 °C,
optimale Schrumpftemperatur +110°

• 1m
• Schrumpfbereich von 1,4 auf 0,75 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30378

• 1m
• Schrumpfbereich von 12,0 auf 6,5 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30385

• 1m
• Schrumpfbereich von 24,0 auf 12,0 mm 

Beutel mit 
Reiter 3

30386

• 1m
• Schrumpfbereich von 2,3 auf 1,25 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30380

• 1m
• Schrumpfbereich von 3,2 auf 1,75 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30381

• 1m
• Schrumpfbereich von 4,5 auf 2,5 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30382

• 1m
• Schrumpfbereich von 6,3 auf 3,5 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30383

• 1m
• Schrumpfbereich von 9,0 auf 5,0 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30384

• 1m
• Schrumpfbereich von 1,8 auf 1,0 mm 

Beutel mit 
Reiter 5

30379

Beutel 
mit Reiter

530372
4 011150 303725

4 011150 303701

4  011150  303787

4  011150  303794

4  011150  303800

4  011150  303817

4  011150  303824

4  011150  303831

4  011150  303848

4  011150  303855

4  011150  303862

Schrumpfschläuche
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Beutel 
mit Reiter

5

30390

• transparent
• 1 m
• 6,0 mm Außen-Ø / 3,5 mm Innen-Ø
• Temperaturbeständig: von -80 °C bis +220 °C

Silikon-Kautschukschlauch

30390

30481

30482

30484

30485

30486

30483

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 3,2 mm, nachher max. 1,0 mm

Beutel mit 
Reiter 5

30481

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 4,8 mm, nachher max. 1,6 mm

Beutel mit 
Reiter 5

30482

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 6,4 mm, nachher max. 2,0 mm

Beutel mit 
Reiter 5

30483

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 9,5 mm, nachher max. 3,0 mm

Beutel mit 
Reiter 5

30484

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 12,7 mm, nachher max. 4,0 mm

Beutel mit 
Reiter 5

30485

• 5 Stück à 10 cm
• Schrumpfbereich Ø innen:
	 vorher 15,0 mm, nachher max. 5,0 mm

Beutel mit 
Reiter 3

30486

4 011150 303909

4  011150  304814

4  011150  304821

4  011150  304838

4  011150  304845

4  011150  304852

4  011150  304869

Dickwandig, aus Polyolefin, flammgeschützt, lösungsmittelbeständig,
Einsatztemperatur -45 °C bis +110 °C, Schrumpftemperatur +110 °C

Schrumpfschlauch mit Innenkleber

Mit 
Innenkleber

NEU

Schrumpfschläuche Schrumpfschläuche
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ISO FLEX bietet Problemlöser für die Elektroinstallation –
wasserdichte Qualität made in Germany. 

ISO FLEX Gießharz und ISO FLEX Gel
sorgen für sichere Abzweigungen und Durchgänge
an dauerhaft feuchten oder besonders beanspruchten 
Installationsorten, z.B. durch Vibration.

Erhältlich als Gießharz oder Gel im Doppelkammer- 
beutel, als praktische Sets mit Verbindungsgarnitur 
oder Abzweigkasten sowie als installationsfertige 
Gelmuffe.

Art. Nr. 30458 

Das trittfeste 
ISO FLEX 
Gießharz Set

Die installations- 
fertige ISO FLEX 
Gelmuffe

Die wieder
entfernbare
Vergussmasse 
ISO FLEX Gel 

Art. Nr. 30438

Art. Nr. 30430

Art. Nr. 30450

Karton- 
Verpackung mit
ausführlicher
Step-by-step-
Anleitung auf 
der Rückseite

Art. Nr.
30440 (S)

Art. Nr.
30441 (M)

ISO FLEX
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Falt-
Schachtel

1

ISO FLEX Gießharz-Set
• 1 Stück bestehend aus: Abzweig- u. Verbindungsmuffe, Gehäuse mit 
 	 Zubehör und Gießharz 160 ml, Einweg-Schutzhandschuh
• Durchgangs- bzw. Verbindungskabelmaße für NYY Kabeldurchgang:
	 von 3 x 1,5 – 3 x 16 mm2 oder 5 x 1,5 – 5 x 6 mm2

• Kabelabzweig: bis 3 x 4 mm2 

   oder 5 x 1,5 mm2

• 100 % wasserdicht
• trittfest

30450

ISO FLEX Gelmuffe S30440

30440

Falt-
Schachtel

1

ISO FLEX Gelmuffe M

30441

30441

4 011150 304500

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/giessharz-kabelgarnitur.html

30450

Falt-
schachtel

1

ISO FLEX Gießharz

• 1 Stück
• 160 ml
• 100 % wasserdicht
• trittfest30458

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/iso-flex-giessharz.html

30458

Falt-
Schachtel

1

ISO FLEX Gel Set
• 1 Stück bestehend aus:
   ISO FLEX Gel 190 ml, Werit Kabelabzweigkasten VDE IP54 mit 12 Ein-
   führungen, Werit Klemmstein VDE 5 x 4,0 mm², 2 Einweghandschuhe
• für Kabelgrößen NYM oder NYY bis 5 x 4,0 mm²
• als Durchgang 
	 und/oder Abzweig
• 100 % wasserdicht
• entfernbar

•	1 Stück bestehend aus: ISO FLEX Gelmuffe Größe S (L/B/H: 10 x 3,6 x 
	 2,3 cm), 2 Kabelbinder als Zugentlastung, Klemmleiste 3 x 2,5 mm²
•	installationsfertige Verbindungs- und Abzweigmuffe für
	 Kabelgrößen NYM oder NYY Hauptkabel 3 x 1,5 bis 2,5 mm²
	 oder Abzweigkabel 3 x 1,5 mm²
•	100% wasserdicht
•	erdreichgeeignet
•	auf Dichtigkeit und Strombelastbarkeit 
	 nach DIN EN 50393 geprüft
•	0,6/1 KV

•	1 Stück bestehend aus: ISO FLEX Gelmuffe Größe M (L/B/H: 13,7 x
	 5 x 2,5cm), 2 Kabelbinder als Zugentlastung, Klemmleiste 5 x 2,5 mm²
•	installationsfertige Verbindungs- und Abzweigmuffe für
	 Kabelgrößen NYM oder NYY Hauptkabel 3-5 x 1,5 bis 2,5 mm²
	 oder Abzweigkabel 3-5 x 1,5 mm²
•	100% wasserdicht
•	erdreichgeeignet
•	auf Dichtigkeit und
	 Strombelastbarkeit nach
	 DIN EN 50393 geprüft
•	06/1 KV

30430

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/Iso-Flexgel-Set.html

Falt-
Schachtel

1

Falt-
schachtel

1

ISO FLEX Gel

• 1 Stück
• 190 ml
• 100 % wasserdicht
• entfernbar

30438

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/Iso-Flexgel-190ml.html

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/Gelmuffe-M.html

www.heidemann-handel.de/details-produkte-1/Gelmuffe-S.html

4 011150 304586

4 011150 304302

30430

4 011150 304388

30438

4 011150 304401

4 011150 304418

ISO FLEX ISO FLEX
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Kabelbinder
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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Kabelbinder

Kabelbinder

Kabelbinder

Kabelbinder

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• schwarz
• 100 x 2,5 mm
• 100 Stück
• UV-beständig

• schwarz
• 140 x 3,6 mm
• 100 Stück
• UV-beständig

• natur
• 100 x 2,5 mm
• 100 Stück

• natur
• 140 x 3,6 mm
• 100 Stück

36110

36111

36120

36121

36110

36120

36111

36121

Kabelbinder

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• schwarz
• 200 x 4,8 mm
• 100 Stück
• UV-beständig

• natur
• 200 x 4,8 mm
• 100 Stück

• schwarz
• 290 x 4,8 mm
• 100 Stück
• UV-beständig

• natur
• 365 x 7,8 mm
• 20 Stück

• natur
• 290 x 4,8 mm
• 100 Stück

• natur
• 530 x 12,6 mm
• 10 Stück

36113

36123

36113

36123

36114

36125

36124

36126

36114

36124

36125

36126



Kabelbinder Kabelbinder und Zubehör

69

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE36163

36130

36082

36102

36163

36130

36082

36102

Beutel 
mit Reiter

Polybeutel 

Beutel 
mit Reiter

Beutel 
mit Reiter

5

10

10

10

• grün
• 200 x 4,8 mm
• 100 Stück
• UV-beständig

Ideal für den Garten

• natur
• 300 Stück, bestehend aus:
	 100 Stück 100 x 2,5 mm
	 100 Stück 140 x 3,6 mm
	 100 Stück 200 x 4,8 mm

• schwarz
• 10 Stück
• für Kabelbinder bis 3,6 mm Breite
• mit Spezial-Klebefolie

• natur
• 10 Stück
• für Kabelbinder bis 3,6 mm Breite
• mit Spezial-Klebefolie

Kabelbinder

Kabelbinder

Kabelbinder-Set

Kabelbinder-Klebesockel

Kabelbinder-Klebesockel

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• farbig sortiert
• 150 x 3,6 mm
• 100 Stück (je 25 St. rot, blau, grün, gelb)

• farbig sortiert
• 300 x 4,8 mm
• 100 Stück (je 25 St. rot, blau, grün, gelb)

36170

36171

4 011150 361701

4 011150 361718

36170

36171



Wiederöffnungskabelbinder

Mehrzweckbinder

Klettkabelbinder

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

20

Beutel 
mit Reiter

5

• natur
• 200 x 7,6 mm
• 50 Stück

• rot
• 200 mm Länge
• 50 Stück

• schwarz
• 180 x 12 mm
• 5 Stück

• natur
• 300 x 7,6 mm
• 50 Stück

36149

36153

36415

36150

36153

36415

36172

39392

36149

36150

Edelstahl-Kabelbinder

Steckschlaufen

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

10

• 200 x 4,6 mm
• 10 Stück

• grau
• 3 - 13 mm
• 20 Stück

36172

39392

4 011150 361725

+++ +++ +++

Kabelbinder und Zubehör
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE
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39351

Kabelbefestigungs-Set 20 teilig

Kabelbefestigung Klebfix

Wiederverwendbarer Kabelbinder IQ-Clip
UV-beständig, hohe Belastbarkeit, ideal für Haus und Garten

ISO-Druckschellen

Hakennägel verzinkt

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

• weiß
• 10 Stück
• ideal für Telefon-, Koaxial-, Netzwerk- und Klingelleitung
• mit Spezial-Klebefolie

• Größe S für Ø 10 - 21 mm
• 10 Stück

• Größe M für Ø 20 - 38 mm
• 10 Stück

• Größe L für Ø 35 - 70 mm
• 5 Stück

• schwarz
• 10 Stück
• ideal für Telefon-, Koaxial-, Netzwerk- und 
 	 Klingelleitung
• mit Spezial-Klebefolie

43190

36470

36471

36472

43191

Beutel 
mit Reiter

5
• weiß
• Inhalt:
	 10 Kabelbinder 100 x 2,5 mm
	 10 Kabelbinder-Klebesockel 3,6 mm

43194

Beutel 
mit Reiter

5
• schwarz
• Inhalt:
	 10 Kabelbinder 100 x 2,5 mm
	 10 Kabelbinder-Klebesockel 3,6 mm

43195

43194

43195

43190

43191

4 011150 431909

4 011150 431916

Kunststoff-
Box

9
• grau
• 6 - 16 mm
• mit Gewinde M6
• 25 Stück

39518

Beutel 
mit Reiter

10
• grau
• 6 - 16 mm
• mit Gewinde M6
• 25 Stück

39441

39351 Beutel 
mit Reiter

10
• 3,4 x 50 mm
• 25 Stück

39518

36470

36471

36472

39441

Mit einem Klick 
auf und wieder zu.

4  011150  364702

4  011150  364719

4  011150  364726

Kabelbinder und Zubehör Kabelbefestigung
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NEU

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5

Beutel 
mit Reiter

5



Nagelschellen

Nagelschellen

70528

Beutel 
mit Reiter

10

Beutel 
mit Reiter

10

Nagelschellen

39420

39422

• reinweiß
• 4 - 7 mm
• Nagellänge: 25 mm
• 50 Stück

• grau
• 4 - 7 mm
• Nagellänge: 25 mm
• 50 Stück

39420

39422

Beutel
mit Reiter

10

Beutel
mit Reiter

10

Beutel
mit Reiter

10

Beutel
mit Reiter

10

• schwarz
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 50 Stück

• braun
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 50 Stück

• grau
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 50 Stück

• reinweiß
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 50 Stück

39433

39432

39423

39421

39416

39426

Beutel
mit Reiter

10

Beutel
mit Reiter

10

• reinweiß
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

• grau
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

39411

39413

Nagelschellen

Beutel
mit Reiter

10

Beutel
mit Reiter

5

• grau
• 10 - 14 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 50 Stück

• grau
• 10 - 14 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

39426

39416

39411

39413

39423

39432

39433

39421

Nagelschellen
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Nagelschellen

Nagelschellen

Nagelscheiben
70528

Kunststoff-
Box

15

Kunststoff-
Box

15

Nagelschellen

39510

39512

• reinweiß
• 4 - 7 mm
• Nagellänge: 25 mm
• 100 Stück

• grau
• 4 - 7 mm
• Nagellänge: 25 mm
• 100 Stück

39510

39512

Kunststoff-
Box

1

Kunststoff-
Box

9

Kunststoff-
Box

9

• grau
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 250 Stück

• grau
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

• reinweiß
• 7 - 11 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

39533

39513

39511

39513

39533

39511

39330

Kunststoff-
Box

1

Beutel
mit Reiter

10

• grau
• 10 - 14 mm
• Nagellänge: 30 mm
• 100 Stück

• transparent
• 27 x 34 mm
• Nagel: 2,9 x 50 mm
• 25 Stück

39516

39330

39516

Nagelschellen Nagelschellen

73

 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE



Kabel-Organizer

Kabel-Organizer

Verteilerdose

Verteilerdose

Beutel 
mit Reiter

5
• schwarz
• Polyethylen
• 25,0 mm Außen-Ø / 20,0 mm Innen-Ø
• 2 m
• durchgehend geschlitzt
• 1 Stück

• weiß
• flach
• Ø 100 x 22 mm
• inkl. Adapterring für Aufputzmontage 
	 oder Montage auf Geräte- und Abzweigdosen
• 5 ausbrechbare Öffnungen für Leitungen im Deckel
• Drehverschluss-Deckel
• nur für den Innnenbereich

• weiß
• hoch
• Ø 100 x 47 mm
• inkl. Adapterring für Aufputzmontage 
	 oder Montage auf Geräte- und Abzweigdosen
• 3/5 ausbrechbare Öffnungen für Leitungen im Deckel
• Drehverschluss-Deckel
• nur für den Innnenbereich

• weiß
• Polyethylen
• 25,0 mm Außen-Ø / 20,0 mm Innen-Ø
• 2 m
• durchgehend geschlitzt
• 1 Stück

43151

43151

43175

43176

43150

Beutel 
mit Reiter

543150
4 011150 431503

4 011150 431510

4  011150  431756

Beutel 
mit Reiter

543175

4  011150  431763

Beutel 
mit Reiter

5
43176

NEU

NEU

Installationszubehör
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Kabeldurchführung

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

Beutel
mit Reiter

5

• silber
• 72 x 60 x 21 mm
• Loch 60 mm Ø
• 1 Stück
• ABS-Kunststoff

• braun
• 72 x 60 x 21 mm
• Loch 60 mm Ø
• 1 Stück
• ABS-Kunststoff

• reinweiß
• 72 x 60 x 21 mm
• Loch 60 mm Ø
• 1 Stück
• ABS-Kunststoff

• schwarz
• 72 x 60 x 21 mm
• Loch 60 mm Ø
• 1 Stück
• ABS-Kunststoff

43169

43167

43166

43165

43166

43167

43169

43165

Installations-Set

bestehend aus:

40146

Beutel 
mit Reiter

10

• 1 x Spannungsprüfer 60 mm
• 1 x Lüsterklemme 2,5 mm2

• 1 x Lüsterklemme 4-6 mm2

• 1 x PVC-Isolierband 4,5 m
40146

Spannungsprüfer30501

SB-Clip 20
• 60 mm
• 1 Stück
• CE

30501

Installationszubehör Installationszubehör
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Isolierband VDE

30480

Beutel 
mit Reiter

10
• farbig sortiert
• 0,15 mm x 15 mm x 4,5 m
• 6 Stück

30480



NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

43070

43071

43060

43180

43181

43073

43074

43075

Beutel 
mit Reiter

1043070

Installationszubehör
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Steckdosen-Kinderschutz

Markierungsband

Geräteschrauben-Set

Steckdosenschrauben-Set

• weiß

• transparent

• rot mit Beschriftung: Achtung Kabel
• PE-LD
• 40 mm breit
• 25 m

• für Hohlwand- und Unterputzdosen
• Kreuzschlitz
• je 10 Stück: 
	 15 x 3,2 mm 
	 25 x 3,2 mm 
	 40 x 3,2 mm

• zur Befestigung des Steckdoseneinsatzes
• Kreuzschlitz
• 3 x 20/12 mm, 10 Stück
• 2,5 x 12/6 mm, 10 Stück

• 5 Stück 
• Automatische Ent- und Verriegelung

1043180

lose 543060

Beutel 
mit Reiter

1043071

Kabelverschraubung

4  011150  430704

4  011150  430711

4  011150  430605

Beutel 
mit Reiter

543073
• Gewinde M 16
• mit Gegenmutter
• 2 Stück4  011150  430735

• Gewinde M 20
• mit Gegenmutter
• 2 Stück

Beutel 
mit Reiter

543074
4  011150  430742

Beutel 
mit Reiter

543075
• Gewinde M 25
• mit Gegenmutter
• 2 Stück4  011150  430759

43181

4  011150  431800

4  011150  431817
10

Beutel 
mit Reiter

Beutel 
mit Reiter



Renovierungs-Set

Lampensockel Adapterfassung

Lampensockel Adapterfassung

Lampensockel Adapterfassung

Beutel 
mit Reiter

10

Polybeutel 10

• 3er Set

• 1er Set

bestehend aus

• Glattmantelfassung E27
• Anschlussschnur ca. 15 cm 2 x 0,75 mm2

• 3-Loch-Zugentlastung als Aufhänger
• Lüsterklemme 2-polig 2,5 mm2

Anschlussfertig montiert

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 14 auf G 9
• Gewinde: Metall, Fassung: Keramik
• bis max. 60 W

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 14 auf GU 10
• Gewinde: Metall, Fassung: innen Keramik, außen Kunststoff
• bis max. 60 W

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 14 auf E 27
• Gewinde: Metall, Fassung: Kunststoff
• bis max. 60 W

43210

43208

43210

43208

Beutel 
mit Reiter

343250
4  011150  432500

Beutel 
mit Reiter

343251
4  011150  432517

Beutel 
mit Reiter

343252
4  011150  432524

NEU

NEU

NEU

43250

43251

43252

4  011150  432081

4  011150  432104

Installationszubehör Installationszubehör
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Beutel 
mit Reiter

343254

Beutel 
mit Reiter

343255

Lampensockel Adapterfassung

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 27 auf E 14
• Gewinde: Metall, Fassung: Kunststoff
• bis max. 60 W

43255

Beutel 
mit Reiter

343256

Lampensockel Adapterfassung

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• GU 10 auf E 14
• Gewinde: Metall, Fassung: Kunststoff
• bis max. 100 W

43256

Beutel 
mit Reiter

343257

Lampensockel Adapterfassung

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• GU 10 auf E 27
• Gewinde: Metall, Fassung: Kunststoff
• bis max. 100 W

43257

4  011150  432555

4  011150  432562

4  011150  432579

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Lampensockel Adapterfassung
220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 27 auf G 9
• Gewinde: Metall, Fassung: Keramik
• bis max. 60 W

Beutel 
mit Reiter

343253
4  011150  432531

Lampensockel Adapterfassung

220-240 V / 50-60 Hz, CE 
Inhalt: 1 Stück

• E 27 auf GU 10
• Gewinde: Metall, Fassung: innen Keramik, außen Kunststoff
• bis max. 60 W

Installationszubehör
 Art. Nr.	 EAN	 Artikelbeschreibung			     Verp. Art	    VE

78

43253

43254

4  011150  432548



Installationszubehör Verkaufs- und Lieferbedingungen

79

1. Allgemeines
Nachstehende VLB gelten für alle Verträge, Lieferungen und sonstige Leistungen, einschließlich 
Beratungsleistungen, sofern sie nicht mit der ausdrücklichen Zustimmung des Verkäufers abgeändert 
oder ausgeschlossen werden. Allgemeine Geschäftsbedingungen des Käufers werden auch dann nicht 
verpflichtend, wenn ihnen der Verkäufer nicht nochmals ausdrücklich widerspricht.

2. Angebote und Preise
Unsere Angebote sind stets freibleibend und unverbindlich.
Die Verpflichtung zur Lieferung besteht erst, wenn der Auftrag von uns schriftlich bestätigt wurde.
Die Abnahme eines von uns bestätigten Auftrags hat in jedem Fall innerhalb von 6 Monaten 
nach Bestätigungsdatum zu erfolgen.
Die Preise verstehen sich ab Lager Willich einschließlich Verpackung. Zur Berechnung kommen die 
am Liefertag gültigen Preise.

3. Verpackung
Die Verpackung der Ware einschließlich der Versandverpackung in Heidemann Standard Versandkartons 
ist im Preis enthalten. Transporthilfsmittel (z.B. Europaletten, Metallgestelle) sind nicht im Preis enthalten 
und müssen getauscht oder berechnet werden.

4. Lieferfrist
Die von uns bestätigten Lieferfristen werden weitestgehend erfüllt. Sie sind jedoch nicht verbindlich. 
Wir behalten uns das Recht zu Teillieferungen vor. Ansprüche aufgrund verspäteter Lieferungen 
werden ausgeschlossen. Ereignisse höherer Gewalt, wie Streiks, Aussperrungen, Betriebsstörungen, 
Materialbeschaffungsschwierigkeiten etc. berechtigen uns vom Vertrag zurückzutreten.

5. Lieferbedingungen, Verzug, Unmöglichkeit der Lieferung
Die Lieferung erfolgt ab Euro 250,- netto frei Haus, ausschließlich Verpackung. Das Verstreichen 
bestimmter Lieferfristen und -termine befreit den Käufer, der vom Vertrag zurücktreten oder Schaden-
ersatz wegen Nichterfüllung verlangen will, nicht von der Setzung einer angemessenen Nachfrist 
zur Erbringung der Leistung und der Erklärung, dass er die Leistung nach Ablauf der Frist ablehnen 
werde. Das gilt nicht, soweit der Verkäufer eine Frist oder einen Termin zur Leistung ausdrücklich und 
schriftlich als verbindlich bezeichnet hat.
Teillieferungen sind in zumutbarem Umfang zulässig.
Die Lieferfrist verlängert sich – auch innerhalb eines Verzuges – angemessen bei Eintritt höherer 
Gewalt und allen unvorhergesehenen, nach Vertragsabschluss eingetretenen Hindernissen, die 
der Verkäufer nicht zu vertreten hat, soweit solche Hindernisse nachweislich auf die Lieferung des 
verkauften Gegenstandes von erheblichem Einfluss sind. Dies gilt auch dann, wenn diese Umstände 
bei den Lieferanten des Verkäufers und deren Unterlieferanten eintreten. Beginn und Ende derartiger 
Hindernisse teilt der Verkäufer dem Käufer baldmöglichst mit. Der Käufer kann vom Verkäufer die 
Erklärung verlangen, ob er zurücktritt oder innerhalb angemessener Frist liefern will. Erklärt sich der 
Verkäufer nicht unverzüglich, kann der Käufer zurücktreten.
Lieferfristen verlängern sich um den Zeitraum, in dem der Käufer mit seinen Vertragspflichten –  
innerhalb einer laufenden Geschäftsbeziehung auch aus anderen Verträgen – in Verzug ist.
Verzug und Ausbleiben (Unmöglichkeit) der Lieferung hat der Verkäufer so lange nicht zu vertre-
ten, als ihn, seiner Erfüllungshilfen und Vorlieferanten kein Verschuldensvorwurf trifft. Im übrigen 
haftet er nach den gesetzlichen Vorschriften. Hat er danach Schadensersatzanspruch – sofern der 
Vertrag mit einer gewerblichen Tätigkeit des Käufers zusammenhängt – auf den im Zeitpunkt des 
Vertragsabschlusses voraussehbaren Schaden, höchstens aber 10% vom Werte desjenigen Teils der 
Gesamtlieferung, der infolge der Verspätung bzw. Nichtlieferung nicht rechtzeitig oder nicht vertrags-
mäßig benutzt werden kann. Die Einschränkung gilt nicht, soweit der Verkäufer in Fällen des Vorsatzes 
oder der groben Fahrlässigkeit zwingend haftet.
Für durch Verschulden seines Vorlieferanten verzögerte oder unterbliebene (Unmöglichkeit) 
Lieferungen, hat der Verkäufer keinesfalls einzustehen.
Das Recht des Käufers zum Rücktritt nach fruchtlosem Ablauf einer dem Käufer gesetzten Nachfrist 
bleibt unberührt.

5.1 Kreditwürdigkeit
Bei Annahme von Aufträgen setzt der Verkäufer die Kreditwürdigkeit des Käufers voraus. Treten beim 
Käufer Ereignisse ein, die seine Kreditwürdigkeit zweifelhaft erscheinen lassen oder werden solche vor 
Vertragsabschluss vorhandenen Umstände erst nachträglich bekannt, kann der Verkäufer vom Vertrag 
zurücktreten oder sofortige Bezahlung in bar verlangen. Der Nachweis solcher Ereignisse gilt durch die 
Auskunft einer Auskunftei oder Bank als erbracht, ohne dass die Vorlage der Auskunft oder Benennung 
des Institutes vom Käufer verlangt werden kann.
Bestehen solche Verhältnisse bei einem Wechselbeteiligten, kann der Verkäufer unter Rückgabe des 
Wechsels die sofortige Barzahlung verlangen.

5.2 Versand und Gefahrübergang
Versandweg und -mittel sind, wenn nicht anders vereinbart, der Wahl des Verkäufers überlassen. Die 
Ware wird auf Wunsch und Kosten des Käufers versichert.
Wird der Versand auf Wunsch oder aus Verschulden des Käufers verzögert, so lagert die Ware auf 
Kosten und Gefahr des Käufers. In diesem Fall steht die Anzeige der Versandbereitschaft dem Versand 
gleich.
Im übrigen geht die Gefahr mit der Übergabe der Ware an einen Spediteur oder Frachtführer, spätestens 
jedoch mit dem Verlassen des Lagers, auf den Käufer über.

6. Preise und Zahlung
Die Preise verstehen sich stets zuzüglich Mehrwertsteuer in der jeweiligen gesetzlichen Höhe.
Zahlung hat, soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart, innerhalb von 10 Tagen nach 
Rechnungsdatum mit 3% Skonto oder 30 Tagen rein netto so zu erfolgen, dass dem Verkäufer der 
für den Rechnungsausgleich vereinbarte Betrag spätestens am Fälligkeitstermin zur Verfügung steht.
Zahlungen für Reparaturen sind ohne Abzug sofort fällig.
Der Verkäufer nimmt nur bei entsprechender Vereinbarung diskontfähige und ordnungsgemäß ver-
steuerte Wechsel zahlungshalber an. Gutschriften über Wechsel und Schecks erfolgen vorbehaltlich 
des Eingangs abzüglich der Auslagen mit Wertstellung des Tages, an dem der Verkäufer über den 
Gegenwert verfügen kann.
Die Forderungen des Verkäufers werden unabhängig von der Laufzeit etwa hereingenommener 
und gutgeschriebener Wechsel sofort fällig, wenn die Zahlungsbedingungen nicht eingehalten oder 
Tatsachen bekannt werden, die eine Kreditwürdigkeit des Käufers zweifelhaft erscheinen lassen.
Bei Zahlungsverzug sind – unabhängig von der Geltendmachung weiteren Verzugsschadens – 

Verzugszinsen zu zahlen. Von Kaufleuten werden zumindest Zinsen ab Fälligkeit gem. §§ 352, 353 
HGB erhoben.
Skonti werden nicht gewährt, wenn sich der Käufer mit der Bezahlung früherer Lieferungen im 
Rückstand befindet.
Die Aufrechnung mit etwaigen vom Verkäufer bestrittenen Gegenansprüchen des Käufers ist nicht 
statthaft. Die Geltendmachung eines Zurückbehaltungsrechts wegen nicht anerkannter oder nicht 
rechtskräftig festgestellter Gegenansprüche ist ausgeschlossen, sofern diese Ansprüche nicht auf 
demselben Vertragsverhältnis beruhen.
Wenn eine Mängelrüge geltend gemacht wird, dürfen Zahlungen des Käufers in einem Umfang 
zurückgehalten werden, die in einem angemessenen Verhältnis zu den aufgetretenen Mängeln stehen. 
Gehört jedoch der Vertrag zum Betriebe seines Handelsgewerbes, so kann der Käufer Zahlungen nur 
zurückhalten, wenn eine Mängelrüge geltend gemacht wird, über deren Berechtigung kein Zweifel 
bestehen kann.
Zahlungen dürfen an Angestellte des Verkäufers nur erfolgen, wenn diese eine gültige Inkasso-
Vollmacht vorweisen.

7. Eigentumsvorbehalt
Die Waren bleiben unser Eigentum bis zur Erfüllung sämtlicher uns aus der Geschäftsverbindung 
zustehender Ansprüche. Vorher ist Verpfändung oder Sicherheitsübereignung untersagt und 
Weiterveräußerung nur Wiederverkäufern im gewöhnlichen Geschäftsgang unter der Bedingung 
gestattet, dass der Wiederverkäufer von seinem Kunden Bezahlung erhält.
Im Falle der Verarbeitung der Vorbehaltsware zu einer neuen Sache auf Kosten des Käufers bleibt der 
Verkäufer in jedem Zustand der Verarbeitung Eigentümer.
Bei einer Verarbeitung, Verbindung oder Vermischung mit uns nicht gehörenden Sachen erwerben 
wir Miteigentum entsprechend §§ 947, 948 BGB. Soweit der Wert aller Sicherungsrechte, die dem 
Lieferer nach Satz 1 zustehen, die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr als 25% übersteigt, wird 
der Lieferer auf Wunsch des Bestellers einen entsprechenden Teil der Sicherungsrechte freigeben.
Im Falle des Weiterverkaufs unserer Ware geht die Forderung des Käufers an den Dritten mit ihrer 
Entstehung auf uns über, ohne dass es eines besonderen Übertragungsaktes bedarf.
Auf unser Verlangen hat der Käufer jederzeit eine genaue Aufstellung der auf uns übergegangenen 
Forderungen einzusenden und seine Kunden von der Abtretung an uns zu benachrichtigen. Wir haben 
das Recht, diese Forderungen im eigenen Namen einzuziehen und uns aus den eingegangenen 
Beträgen bis zur Abdeckung der noch offenen Gesamtforderung zu befriedigen. Der überschießende 
Betrag wird an den Käufer überwiesen.

8. Mängelrügen
Beanstandungen gelieferter Ware können nur innerhalb von 8 Tagen nach Empfang der Waren 
berücksichtigt werden. Die beanstandete Ware ist auf Verlangen zurückzusenden. Wird der Mangel 
von uns anerkannt, so behalten wir uns wahlweise das Recht vor, die beanstandete Ware zurückzu-
nehmen, wobei wir vom Kaufvertrag zurücktreten, oder in angemessener Frist Ersatz leisten oder den 
Minderwert der Ware gutschreiben.
Wird Gewährleistung für Mängel verlangt, so kann diese nur übernommen werden, wenn der Mangel 
nachweisbar infolge von Umständen eingetreten ist, die vor dem Zeitpunkt des Gefahrenüberganges 
lagen.
Insgesamt beschränkt sich die Gewährleistung auf höchstens 6 Monate nach Gefahrenübergang. 
Weitere Ansprüche, wie z. B. Vergütung von Schäden aus besonders vereinbarten, von uns über- 
nommenen Serviceleistungen, von Arbeitslöhnen, Verzugsstrafen oder Folgeschäden sind ausge-
schlossen.
Die Genehmigung von Ausfallmustern durch den Besteller schließt eine spätere Mängelrüge aus, 
sofern die gelieferten Gegenstände mit den genehmigten Ausfallmustern übereinstimmen.

9. Warenträger/Verkaufshilfen/Musterelemente
Alle vom Verkäufer gelieferten derartigen Objekte, die nicht sofort zur Zahlung fällig gestellt werden, 
bleiben Eigentum des Verkäufers. Dabei besteht die Verpflichtung, diese Objekte ausschließlich in 
Verbindung mit Waren des Verkäufers zu benutzen.
Bei teilweiser Fremdnutzung der zur Verfügung gestellten Objekte oder bei Beendigung der Geschäfts-
beziehungen – aus welchen Gründen auch immer – wird das Material berechnet und sofort zur  
Zahlung fällig.
Rückgabe und Minderung sind ausgeschlossen.
Nach Übergabe der Objekte übernimmt der Verkäufer keinerlei Haftung, Wartung oder Instandhaltung 
mehr für diese Teile.

10. Allgemeine Haftungsbegrenzung
Die Haftung des Verkäufers richtet sich ausschließlich nach den im vorstehenden Abschnitt 
getroffenen Vereinbarungen. Schadensersatzansprüche des Käufers aus Verschulden bei Vertrags-
abschluss, Verletzung vertraglicher Nebenpflichten und unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen, 
es sei denn, sie beruhen auf Vorsatz, grobem Verschulden durch den Verkäufer oder einer seiner 
Erfüllungsgehilfen; diese Haftungsbegrenzung gilt für den Käufer entsprechend.
Diese Ansprüche verjähren 1/2 Jahr nach Empfang der Ware durch den Käufer.
Für Waren, die ohne Verschulden des Verkäufers zurückgesandt werden, berechnet der Verkäufer alle 
ihm dadurch entstehenden Kosten (z. B. Prüfung, Neuverpackung etc.), mindestens jedoch 15% des 
Netto-Warenwertes, zuzüglich der jeweils gültigen MwSt.

11. Erfüllungsort, Gerichtsstand, anzuwendendes Recht
Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand für Lieferungen und Zahlungen (einschließlich 
Scheck- und Wechselklagen), sowie sämtliche zwischen den Parteien sich ergebenden Streitigkeiten 
ist, soweit der Käufer Vollkaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich- 
rechtliches Sondervermögen ist, der Hauptsitz des Verkäufers.

12. Bundesdatenschutzgesetz
Wir speichern die zur Geschäftsabwicklung notwendigen Daten.
Wir unterrichten hiermit gemäß § 26 Bundesdatenschutzgesetz unsere Kunden hiervon.

13. Teilnichtigkeit
Sollte eine Bestimmung in diesen VLB oder eine Bestimmung im Rahmen sonstiger Vereinbarung 
unwirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder 
Vereinbarungen nicht berührt.

Stand 08/ 2021 – Änderungen vorbehalten. 
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4011150304807 	 30480 	 75

4011150304814	 30481	 65

4011150304821	 30482	 65

4011150304838	 30483	 65

4011150304845	 30484	 65

4011150304852	 30485	 65

4011150304869	 30486	 65

4011150305019 	 30501 	 75

4011150307020	 30702	 57

4011150307037	 30703	 57

4011150307044	 30704	 57

4011150307051	 30705	 57

4011150307082	 30708	 57

4011150307129	 30712	 57

4011150307136	 30713	 57

4011150307150	 30715	 57

4011150307211	 30721	 57

4011150307228	 30722	 57

4011150360827 	 36082 	 69

4011150361022 	 36102 	 69

4011150361107 	 36110 	 68

4011150361114 	 36111 	 68

4011150361138 	 36113 	 68

4011150361145 	 36114 	 68

4011150361206 	 36120 	 68

4011150361213 	 36121 	 68

4011150361237 	 36123 	 68

4011150361244 	 36124 	 68

4011150361251 	 36125 	 68

4011150361268 	 36126 	 68

4011150361305 	 36130 	 56

4011150361497 	 36149 	 70

4011150361503 	 36150 	 70

4011150361534 	 36153 	 70

4011150361633 	 36163 	 69

4011150361701 	 36170 	 69

4011150361718 	 36171 	 69

4011150361725 	 36172 	 70

4011150364153 	 36415 	 70

4011150364702	 36470	 71

4011150098034 	 09803 	 48

4011150098232	 09823 	 48

4011150098287 	 09828 	 48

4011150098300 	 09830 	 48

4011150099284 	 09928 	 48

4011150099321 	 09932	 48

4011150099369 	 09936 	 49

4011150099390 	 09939 	 49

4011150099406 	 09940 	 49

4011150099413 	 09941 	 49

4011150099475	 09947	 49

4011150099529 	 09952 	 49

4011150099543 	 09954 	 49

4011150099567 	 09956 	 49

4011150099574	 09957	 49

4011150099581 	 09958 	 49

4011150099628 	 09962 	 49

4011150099642	 09964	 49

4011150099666 	 09966 	 49

4011150099727 	 09972 	 50

4011150099765 	 09976 	 50

4011150099826 	 09982 	 50

4011150099864 	 09986 	 50

4011150099871 	 09987 	 50

4011150099963 	 09996 	 50

4011150130062 	 13006 	 53

4011150130079 	 13007 	 53

4011150130086 	 13008 	 53

4011150130260 	 13026 	 54

4011150130277 	 13027 	 54

4011150130284 	 13028 	 54

4011150130369 	 13036 	 54

4011150130376 	 13037 	 54

4011150130383 	 13038 	 54

4011150130451 	 13045 	 54

4011150130468 	 13046 	 54

4011150130475 	 13047 	 54

4011150130482 	 13048 	 54

4011150130505 	 13050 	 54

4011150131663 	 13166 	 53

4011150131670 	 13167 	 53

4011150131687 	 13168 	 53

4011150131861 	 13186 	 53

4011150131878 	 13187 	 53

4011150131885 	 13188 	 53

4011150133353 	 13335 	 53

4011150133360 	 13336 	 53

4011150133377 	 13337 	 53

4011150133551 	 13355 	 52

4011150133575 	 13357 	 52

4011150133650 	 13365 	 52

4011150133674 	 13367 	 52

4011150133759 	 13375 	 52

4011150133773 	 13377 	 52

4011150133872 	 13387 	 52

4011150134671 	 13467 	 51

4011150134770 	 13477 	 51

4011150135678	 13567	 51

4011150135777	 13577	 51

4011150182450 	 18245 	 53

4011150182474 	 18247 	 53

4011150301912 	 30191 	 58

4011150301936 	 30193 	 58

4011150302049 	 30204 	 58

4011150302056 	 30205 	 58

4011150302186	 30218	 56

4011150302209	 30220	 56

4011150302216	 30221	 56

4011150302223	 30222	 56

4011150302254	 30225	 55

4011150302261	 30226	 55

4011150302278	 30227	 55

4011150302285	 30228	 55

4011150302292	 30229	 55

4011150302308	 30230	 56

4011150302315	 30231	 56

4011150302322	 30232	 56

4011150302346	 30234	 56

4011150302384	 30238	 56

4011150302407 	 30240 	 56

4011150302421 	 30242 	 55

4011150302445	 30244	 55

4011150302469 	 30246 	 61

4011150302476 	 30247 	 61

4011150302483 	 30248 	 60

4011150302490 	 30249 	 60

4011150302506 	 30250 	 60

4011150302513 	 30251 	 60

4011150302520 	 30252 	 61

4011150302537 	 30253 	 61

4011150302544	 30254	 60

4011150302551	 30255	 60

4011150302568	 30256	 60

4011150302575 	 30257 	 60

4011150302582 	 30258 	 60

4011150302599 	 30259 	 60

4011150302605 	 30260 	 60

4011150302621	 30261	 60

4011150302629 	 30262 	 61

4011150302636 	 30263 	 61

4011150302728 	 30272 	 61

4011150302735 	 30273 	 61

4011150302759	 30275	 55

4011150302766	 30276	 55

4011150302773	 30277	 55

4011150302780	 30278	 55

4011150302797	 30279	 55

4011150302803	 30280	 55

4011150302810 	 30281 	 56

4011150302834	 30283	 55

4011150302841	 30284 	 56

4011150302872 	 30287 	 56

4011150302889 	 30288 	 56

4011150302896 	 30289 	 56

4011150303008 	 30300 	 59

4011150303015 	 30301 	 59

4011150303022 	 30302 	 59

4011150303039 	 30303 	 59

4011150303046 	 30304 	 59

4011150303053 	 30305 	 59

4011150303077 	 30307 	 59

4011150303084 	 30308 	 59

4011150303091 	 30309 	 59

4011150303107 	 30310 	 59

4011150303114 	 30311 	 59

4011150303121 	 30312 	 62

4011150303138 	 30313 	 62

4011150303220 	 30322 	 62

4011150303237 	 30323 	 62

4011150303275 	 30327 	 62

4011150303282	 30328	 62

4011150303299	 30329	 62

4011150303329 	 30332 	 62

4011150303435 	 30343 	 62

4011150303442	 30344	 58

4011150303459 	 30345 	 58

4011150303466 	 30346 	 58

4011150303473	 30347	 59

4011150303480 	 30348 	 59

4011150303558	 30355	 58

4011150303565	 30356	 58

4011150303572	 30357	 58

4011150303701	 30370	 64

4011150303725	 30372	 64

4011150303787 	 30378 	 64

4011150303794 	 30379 	 64

4011150303800 	 30380 	 64

4011150303817 	 30381 	 64

4011150303824 	 30382 	 64

4011150303831 	 30383 	 64

4011150303848 	 30384 	 64

4011150303855 	 30385 	 64

4011150303862	 30386	 64

4011150303909 	 30390 	 65

4011150304302	 30430	 67

4011150304388	 30438	 67

4011150304401	 30440	 67

4011150304418	 30441	 67

4011150304500 	 30450 	 67

4011150304586 	 30458 	 67
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4011150364719	 36471	 71

4011150364726	 36472	 71

4011150393306 	 39330 	 73

4011150393511 	 39351 	 71

4011150393924 	 39392 	 70

4011150394112 	 39411 	 72

4011150394136 	 39413 	 72

4011150394167 	 39416 	 72

4011150394204 	 39420 	 72

4011150394211 	 39421 	 72

4011150394228 	 39422 	 72

4011150394235 	 39423 	 72

4011150394266 	 39426 	 72

4011150394327 	 39432 	 72

4011150394334 	 39433 	 72

4011150394419 	 39441 	 71

4011150395102 	 39510 	 73

4011150395119 	 39511 	 73

4011150395126 	 39512 	 73

4011150395133 	 39513 	 73

4011150395164 	 39516 	 73

4011150395188 	 39518 	 71

4011150395331 	 39533 	 73

4011150401469 	 40146 	 75

4011150402008	 40200	 63

4011150402107	 40210	 63

4011150402206	 40220	 63

4011150430605	 43060	 76

4011150430704	 43070	 76

4011150430711	 43071	 76

4011150430735	 43073	 76

4011150430742	 43074	 76

4011150430759	 43075	 76

4011150431503	 43150	 74

4011150431510	 43151	 74

4011150431657 	 43165 	 75

4011150431664 	 43166 	 75

4011150431671 	 43167 	 75

4011150431695	 43169	 75

4011150431756	 43175	 74

4011150431763	 43176	 74

4011150431800 	 43180 	 76

4011150431817 	 43181 	 76

4011150431909	 43190	 71

4011150431916	 43191	 71

4011150431947	 43194	 71

4011150431954	 43195	 71

4011150432081 	 43208 	 77

4011150432104 	 43210 	 77

4011150432500	 43250	 77

4011150432517	 43251	 77

4011150432524	 43252	 77

4011150432531	 43253	 78

4011150432548	 43254	 78

4011150432555	 43255	 78

4011150432562	 43256	 78

4011150432579	 43257	 78

4011150700005 	 70000 	 24

4011150700098 	 70009 	 26

4011150700111 	 70011 	 26

4011150700128 	 70012 	 26

4011150700142	 70014	 26

4011150700272 	 70027 	 24

4011150700357 	 70035 	 24

4011150700364 	 70036 	 24

4011150700401	 70040	 46

4011150700425 	 70042 	 46

4011150700449 	 70044 	 46

4011150700487 	 70048 	 46

4011150700494 	 70049 	 43

4011150700609	 70060	 44

4011150700616 	 70061 	 44

4011150700647 	 70064 	 36

4011150700838 	 70083 	 39

4011150700944 	 70094 	 42

4011150700951 	 70095 	 42

4011150700968 	 70096 	 36

4011150700975 	 70097 	 36

4011150701002 	 70100 	 42

4011150701217 	 70121 	 38

4011150701224 	 70122 	 38

4011150701309 	 70130 	 40

4011150701422	 70142	 38

4011150701439	 70143	 38

4011150701460 	 70146 	 29

4011150701484 	 70148 	 25

4011150701491 	 70149 	 25

4011150701507 	 70150 	 24

4011150701606	 70160	 26

4011150701613	 70161	 26

4011150701699 	 70169 	 26

4011150701705 	 70170 	 26

4011150701804 	 70180 	 43

4011150701828 	 70182 	 43

4011150702047 	 70204 	 25

4011150702061 	 70206 	 25

4011150702122 	 70212 	 25

4011150702146	 70214	 28

4011150702153 	 70215 	 28

4011150702184 	 70218 	 29

4011150702504	 70250	 28

4011150703013 	 70301 	 40

4011150703693	 70369	 21

4011150703709 	 70370 	 23

4011150703723 	 70372 	 23

4011150703730	 70373	 22

4011150703747 	 70374 	 22

4011150703761	 70376	 22

4011150703990 	 70399 	 23

4011150704010 	 70401 	 40

4011150704027 	 70402 	 39

4011150704058 	 70405 	 39

4011150704096 	 70409 	 39

4011150704324 	 70432 	 40

4011150705017 	 70501 	 27

4011150705024	 70502	 29

4011150705109 	 70510 	 43

4011150705192	 70519	 44

4011150705222	 70522	 41

4011150705239 	 70523 	 41

4011150705246	 70524	 41

4011150705284	 70528	 41

4011150705345	 70534	 36

4011150705451	 70545	 37

4011150705468	 70546	 37

4011150705475	 70547	 37

4011150705482	 70548	 37

4011150705505	 70550	 27

4011150705512	 70551	 27

4011150705611	 70561	 27

4011150705611	 70571	 27

4011150706014 	 70601 	 30

4011150706021 	 70602 	 30

4011150706069	 70606	 30

4011150706120	 70612	 30

4011150706137	 70613	 30

4011150706960 	 70696 	 42

4011150707004	 70700	 34

4011150707035	 70703	 33

4011150707042	 70704	 34

4011150707059	 70705	 34

4011150707066	 70706	 33

4011150707073	 70707	 33

4011150707080	 70708	 31

4011150707097	 70709	 31

4011150707158	 70715	 32

4011150707165	 70716	 32

4011150707219	 70721	 45

4011150707226	 70722	 45

4011150707240	 70724	 45

4011150708001	 70800	 17

4011150708018	 70801	 17

4011150708025	 70802	 17

4011150708032	 70803	 18

4011150708049	 70804	 18

4011150708056	 70805	 18

4011150708063	 70806	 16

4011150708070	 70807	 16

4011150708209	 70820	 12

4011150708216	 70821	 12

4011150708223	 70822	 12

4011150708230	 70823	 13

4011150708247	 70824	 13

4011150708254	 70825	 13

4011150708261	 70826	 15

4011150708278	 70827	 15

4011150708285	 70828	 15

4011150708292	 70829	 16

4011150708308	 70830	 14

4011150708315	 70831	 14

4011150708322	 70832	 11

4011150708339	 70833	 11

4011150708346	 70834	 13

4011150708353	 70835	 14

4011150708360	 70836	 14

4011150708414	 70841	 9

4011150708421	 70842	 9

4011150708438	 70843	 9

4011150708445	 70844	 10

4011150708452	 70845	 11

4011150708469	 70846	 10

4011150708476	 70847	 10

4011150708605	 70860	 20

4011150708612	 70861	 20

4011150708704	 70870	 20

4011150708711	 70871	 19

4011150708728	 70872	 19

4011150708735	 70873	 19

4011150708759	 70875	 19

4011150708780	 70878	 20

4011150708803	 70880	 21

4011150708834	 70883	 21

4011150708841	 70884	 21

4011150708858	 70885	 21

4011150708865	 70886	 21

4011150708872	 70887	 22

4011150708902	 70890	 23

4011150720614 	 72061 	 44

4011150721024 	 72102 	 38

4011150721420	 72142	 38
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